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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 356 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 13/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης και εκτέλεσης του έργου «Τσιμεντοστρώσεις 4ης Δημοτικής 
Κοινότητας». 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 24η του μηνός Μαΐου, του έτους 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 31727/19-05-2017 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 

 
Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Βαγενά Αγγελική, 6) 
Βλησαρούλης Αθανάσιος, 7) Γεωργάκης Δημήτριος, 8) Δαούλας Θωμάς, 9) Δεληγιάννης 
Δημήτριος, 10) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 11) Ζαούτσος Γεώργιος, 12) Ζιαζιά – Σουφλιά 
Αικατερίνη, 13) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 14) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 15) Καφφές 
Θεόδωρος, 16) Κρίκης Πέτρος, 17) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 18) Μαβίδης Δημήτριος, 19) 
Μαμάκος Αθανάσιος, 20) Μπαμπαλής Δημήτριος, 21) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 22) Νασιώκας 
Έκτορας, 23) Νταής Παναγιώτης, 24) Ξηρομερίτης Μάριος, 25) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα 
Αγγελική, 26) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 27) Πράπας Αντώνιος, 28) Πράπας Κωνσταντίνος, 29) 
Ρεβήσιος Κων/νος, 30) Σάπκας Παναγιώτης, 31) Σούλτης Γεώργιος, 32) Σουρλαντζής Απόστολος, 
33) Τερζούδης Χρήστος, 34) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 35) Τσιαούσης Κων/νος, 36) Τσιλιμίγκας 
Χρήστος και 37) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αράπκουλε Δέσποινα, 2) Γελαλή 
Πολυξένη, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος, 4) Καλτσάς Νικόλαος, 5) Καραλαριώτου Ειρήνη, 6) 
Κυριτσάκας Ν. Βάιος, 7) Μπαράς Νικόλαος, 8) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 9) Παζιάνας Γεώργιος, 
10) Σουλούκου Ασπασία, 11) Τζανακούλης Κων/νος και 12) Τσακίρης Μιχαήλ. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 37, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων, απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Γεώργιου 
Σούλτη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, Πράπας Αντώνιος, Ξηρομερίτης Μάριος, Μαμάκος Αθανάσιος και Τερζούδης Χρήστος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Έγκριση μελέτης 
και εκτέλεσης του έργου «Τσιμεντοστρώσεις 4ης Δημοτικής Κοινότητας» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 4412/16 
2. Τη με αρ. πρωτ. 31232/18-05-2017 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Οδοποιίας, η οποία έχει ως εξής: 
Ζητείται: 
1) Έγκριση εκτέλεσης του έργου: 
«ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ »  
Κ.Α. Προϋπολογισμού: 30.7323.42089 
Προϋπολογισμός: 922.981,08 ΕΥΡΩ (744.339,58 + 178.641,50 ΦΠΑ)  
Τρόπος εκτέλεσης: Εργολαβία 
Χρηματοδότηση: Ίδιοι πόροι 
2) Έγκριση μελέτης του έργου: 
«ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ »  
Κ.Α. Προϋπολογισμού: 30.7323.42089 
Προϋπολογισμός: 922.981,08 ΕΥΡΩ  (744.339,58 + 178.641,50 ΦΠΑ)  
Τρόπος εκτέλεσης: Εργολαβία 
Χρηματοδότηση: Ίδιοι πόροι 
 

3. Τη μελέτη του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις 4ης Δημοτικής Κοινότητας», η οποία έχει ως 
εξής:  

 
Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η     Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η     Ο Δ Ο Π Ο Ι Ϊ Α Σ 

 
Αυτή η τεχνική περιγραφή αφορά στην κατασκευή οδών μικρού πλάτους στην 4η  Δημοτική 

Κοινότητα ως τσιμεντοστρώσεων. 
Οι εργασίες που θα εκτελεστούν για τις τσιμεντοστρώσεις είναι οι παρακάτω: 

1.  Καθαίρεση υφιστάμενων σκυροδεμάτων (όπου απαιτείται) 
2.  Εκσκαφή των οδών. 
3.  Κατασκευή υπόβασης με Ε4. 
4.  Κατασκευή στρώσης βάσης με 3Α. 
5. Τοποθέτηση δομικού πλέγματος και τοποθέτηση κυβολίθων. 
6. Διάστρωση σκυροδέματος C 16/20 πάχους 0,15 σε όλο το πλάτος της οδού. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΛΑΡΙΣΑ ΜΑΙΟΣ 2017 
Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ 

 Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΥΜΗΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ: H/M ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
Ταχ. Δ/νση     : Ι.ΔΡΑΓΟΥΜΗ 1 
Ταχ. Κώδικας: 40221 
Πληροφορίες : ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ Ηλίας 
Τηλέφωνο     : 2413 – 500277 
FAX              : 2410 - 251339 
E-mail           : hm@larissa-dimos.gr:  

ΕΡΓΟ : ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 4ΗΣ  
             ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
 
 

           
                                                                        

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 
       1. ΓΕΝΙΚΑ 
Η παρούσα τεχνική περιγραφή αφορά τον ηλεκτροφωτισμό του έργου " ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
4ΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ " και συγκεκριμένα τις οδούς ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ 
,ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, ΛΕΑΝΔΡΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΤΡΙΚΟΥΠΗ, ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ, 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ, ΒΙΘΥΝΙΑΣ, ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΙΟΥΛΗ, ΑΡΩΝΗ, ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ, 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ, ΠΕΤΣΑΛΗ ΔΙΟΜΗΔΗ, ΛΑΔΩΝΟΣ, ΤΕΤΣΗ, ΤΕΡΤΣΕΤΗ, ΘΕΟΤΟΚΗ, 
ΡΑΜΠΑΓΑ, ΦΑΙΔΩΝΟΣ, ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ 
 
     2. ΣΤΥΛΟΙ ΟΔΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
Θα χρησιμοποιηθούν  Σιδηροιστοί ύψους 4-5 μ.  για φωτιστικό σώμα κορυφής  και με βάση το 
σχέδιο ιστού που θα δοθεί από την Υπηρεσία. Οι μεταξύ τους αποστάσεις θα είναι περίπου 22-24 μ 
όπως προκύπτει από την συνημμένη μελέτη. 
Θα τοποθετηθούν επί αγκυρίων και η μεταλλική τους πλάκα θα βρίσκεται 10 εκ. κάτω από το 
επίπεδο του πεζοδρομίου, τα δε αγκύρια θα κοπούν για να υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια όδευσης. 
Όλοι οι ιστοί θα ευθυγραμμιστούν και αλφαδιαστούν στηριζόμενοι σε σταθερή βάση και η 
κατασκευή τους θα είναι αυτή που αναφέρεται στα άρθρα τιμολογίου. 
 
     3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ 
Η τροφοδότηση των φωτιστικών σωμάτων θα γίνει από τον εξωτερικό ηλεκτρικό πίνακα. Το 
κύκλωμα τροφοδοτήσεως κάθε Φ.Σ θα είναι υπόγεια με καλώδια τύπου NYY διατομής 5Χ4 τ.χ, 
5Χ2.5 τ.χ. Τα καλώδια θα τοποθετηθούν μέσα στο έδαφος σε βάθος περίπου 0.4 μ. Σε χαντάκια και 
θα οδεύουν μέσα σε σιδηροσωλήνα γαλβανιζέ βαρέως τύπου 2,5 ιν.  Οι συνδέσεις των 
τροφοδοτικών καλωδίων θα γίνονται αποκλειστικά στις θυρίδες των ιστών δηλαδή το καλώδιο θα 
μπαίνει σε κάθε ιστό θα συνδέεται και θα ξαναβγαίνει για την τροφοδότηση του επόμενου ιστού. 
Φρεάτια διαστάσεων 40Χ40 για το τράβηγμα των καλωδίων θα τοποθετηθούν κοντά σε κάθε 
στύλο. 
Από το ακροκυβώτιο κάθε στύλου θα αναχωρεί καλώδιο NYM 3 Χ 1.5 τ.χ. για την τροφοδότηση 
κάθε Φ.Σ.του στύλου. Σε κάθε ακροκυβώτιο θα υπάρχουν οι ασφάλειες προστασίας των καλωδίων 
προς τα Φ.Σ.,οι ακροδέκτες συνδέσεωςτων εισερχομένων και εξερχόμενων καλωδίων, γειώσεις 
κ.λ.π. Σε κάθε στύλου θα συνδέεται ο κύριος αγωγός γειώσεως μ'έναν γυμνό χάλκινο αγωγό 
διατομής 16 τ.χ. με κατάλληλο γαλβανισμένο σφικτήρα. Στο τέλος της τροφοδοτικής γραμμής, 
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μετά τον τελευταίο στύλο κύριος αγωγός γειώσεως (16 τ.χ.) θα γειώνεται ξανά μέσω ενός 
ηλεκτροδίου (χαλκός) διατομής Φ.22 
Η εγκατάσταση θα λειτουργεί αυτόματα με τη βοήθεια του φωτοκύτταρου σε συνδιασμό με έναν 
χρονοδιακόπτη. 
 
4. ΓΕΙΩΣΕΙΣ 
Για τη γείωση της εγκ/σης του οδικού φωτισμού θα προβλέπεται γυμνός αγωγός χάλκινος 
πολύκλωνος διατομής 16 τ.χ. ο οποίος θα εγκ/θεί στο έδαφος μαζί με το καλώδιο τροφοδοσίας. Ο 
αγωγός αυτός θα συνδέεται με το ηλεκτρόδιο γειώσεως και τη γείωση του γενικού ηλ. πίνακα. Το 
ακροκυβώτιο κάθε ιστού θα γειώνεται πάνω στον αγωγό γειώσεως μέσω γυμνού αγωγού χάλκινου 
μονόκλωνου διατομής 16 τ.χ. Η σύνδεση των δύο αγωγών θα γίνεται με τη βοήθεια σφικτήρων 
μέσα στο φρεάτιο. 
 
5. ΑΚΡΟΚΥΒΩΤΙΑ ΙΣΤΩΝ 
Μέσα σε κάθε ιστό θα εγκ/θεί ένα μονό/διπλό ακροκυβώτιο, για την τροφοδότηση των Φ.Σ., 
κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ.  Απόφασης. Το όλο κιβώτιο θα 
στηρίζεται σε κατάλληλη βάση πάνω στον ιστό με τη βοήθεια δυο κοχλιών και θα κλείνει με πώμα 
το οποίο θα στηρίζεται στο σώμα του κιβώτιου με τη 
βοήθεια δύο ορειχάλκινων κοχλιών. 
 
    6. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ  ΚΟΡΥΦΗΣ 40 Watt 
Φωτιστικό Σώμα τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) υψηλής φωτεινότητας 40 W ) κορυφής  απο 
χυτό αλουμίνιο uni en 1706  ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού 
με πλαίσιο στήριξης και πάνω κάλυμμα από τορνευτό αλουμίνιο UNI EN 1706    για τοποθέτηση 
σε κορυφή ιστου ελεύθερου ύψους μέχρι 5,0m. Το φωτιστικό θα φέρει τουλάχιστον 6 διαφορετικά 
κάτοπτρα συμμετρικά ή ασύμμετρα, έτσι ώστε να μπορεί να επιλεχθεί το κατάλληλο για την 
εφαρμογή. Θα είναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : 
Exempt Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) Με τον συνδυασμό αυτών μπορούμε να 
φωτίσουμε υπαιθρίους χώρους αλλά και δρόμους .  
Σύστημα στήριξης στον ιστό χυτό αλουμίνιο UNI EN 1708 ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα 
χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού για απολήξεις διαμέτρου από 33 έως 60mm. 
Τοποθέτηση στην κορυφή τις κολόνας. 
Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυμμα του 
φωτιστικού. Το κάλυμμα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω μέρος και διαθέτει αυτόματο 
σύστημα συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. 
Στο μπροστινό του μέρος φέρει μάνδαλο κλεισίματος από δελεασμένο αλουμίνιο και ελατήριο από 
ανοξείδωτο ατσάλι. 
Οπτική μονάδα: 
Αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση συνηθισμένων εργαλείων. 
Μονάδα τροφοδοσίας: είναι αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση 
συνηθισμένων εργαλείων. 
Το φωτιστικό είναι εφοδιασμένο µε φίλτρο ανταλλαγής του εσωτερικού αέρα. 
Επιφάνεια που εκτίθεται σε πλευρικό άνεμο: 0,07m2.  
Επιφάνεια που εκτίθεται στον άνεμο σε κάτοψη: 0,17 m2.  
Βάρος: max 12Kg 
Βαθμός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθμός προστασίας στην κρούση: ΙΚ08 
Οπτική μονάδα: Οι ανακλαστήρες της οπτικής μονάδας είναι κατασκευασμένοι από αλουμίνιο 
καθαρότητας 99,85%, το οποίο πρεσάρεται ή λυγίζεται. 
Η οθόνη είναι κατασκευασμένη από επίπεδο σκληρυμένο γυαλί πάχους 4mm. 
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Δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση οθόνης ή ανακλαστήρων από πλαστικό υλικό. 
Eίναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt 
Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο). 
Φωτεινή πηγή  
Υψηλής απόδοσης LEDs (151 lm/W στα 525mA - Tj=85°C) µε θερμοκρασία χρώματος 4000Κ. 
Δείκτης βαθμού απόδοσης χρωμάτων CRI≥70. 
Τα LEDs είναι διατεταγμένα σε τυπωμένα κυκλώματα έχοντας ένα στρώμα στήριξης από 
αλουμίνιο, κεραμικό μονωτικό στρώμα και χάλκινο αγώγιμο στρώμα - συνολικού πάχος 1,6 
χιλιοστά. 
Ένα στρώμα από θερμικά αγώγιμο υλικό εφαρμόζεται μεταξύ του τμήματος σκεδάσεως και του 
κυκλώματος των LEDs για να βελτιωθεί η θερμική συνέχεια μεταξύ των διαφόρων μερών. 
Θερμοκρασία λειτουργίας : Από -40ο C έως +50ο C 
Όλες οι δοκιμές επιδεικνύουν την απόδοση του φωτιστικού στους +50ο C . 
Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά  
Ονομαστική τάση 220-240V 
Τροφοδοσία ρεύματος των LED 700mA 
Συντελεστής ισχύος: >0,9 (σε πλήρες φορτίο) 
Ενσωματωμένος μαχαιρωτός διακόπτης ο οποίος διακόπτει αυτόματα την παροχή ηλεκτρικής 
ισχύος στο εσωτερικό του φωτιστικού όταν ανοιχθεί το κάλυμμα του. 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά της παροχής 
Θερμική προστασία και προστασία από βραχυκύκλωμα. 
Συσκευή προστασίας από υπερτάσεις : ενσωματωμένο SPD, Type II, προστασία 10kV σύμφωνα µε 
το EN 61000-4-5.  
Technil description 
Μονάδα τροφοδοσίας (µε δυνατότητα dim ,DALI) LT E µε τις ακόλουθες προστασίες 
- εσωτερικός έλεγχος : LEDset 
- προστασία λειτουργίας χωρίς φορτίο 
- προστασία από βραχυκύκλωμα : αυτόματη, αναστρέψιμη 
- προστασία από υπερφόρτιση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
- προστασία από υπερθέρμανση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά των LEDs 
Σύνδεση µε καλώδιο εισόδου έως 4mm2 
Είσοδος του καλωδίου τροφοδοσίας στο φωτιστικό µέσω πλαστικού στυπιοθλήπτη Μ20x1.5mm, 
IP68.  
Κλάση µόνωσης : class II 
∆ιάρκεια ζωής: 
Το πλαίσιο έρχεται εξοπλισμένο µε το σύστημα απαγωγή θερμότητας THERMOFLOW το οποίο 
µε βάση τα πεταλοειδή πτερύγια που διαθέτει, μεγιστοποιεί την ανταλλαγή της θερμότητας που 
παράγεται στο εσωτερικό του φωτιστικού µε το εξωτερικό περιβάλλον, ώστε να διατηρηθεί η 
θερμοκρασία στο σημείο σύνδεσης των LED’s (junction temperature) σε µια τιμή που να 
διασφαλίζει την ελάχιστη διάρκεια ζωής των  
100.000hr B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 525mA και 
50.000hr B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 
700mA,100.000hr κατά ΤΜ 21 στους 25 ° C. 
Φινίρισµα:  
Προστασία των μεταλλικών μερών είτε µέσω διαδικασίας φωσφοχρωμάτωσης (phosphochromate) 
ή ισοδύναμης επεξεργασίας νανοκεραμικής επικάλυψης (nanoceramic) και μετέπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή µε πολυεστερική πούδρα. 
Δοκιμή αντοχής στη διάβρωση: 800 ώρες σε ομίχλη αλατονέφωσης σε συμμόρφωση µε το πρότυπο 
EN ISO 9227 
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Πρότυπα 
Το φωτιστικό θα είναι σύμφωνο με : IEC/EN 60598-1, IEC/EN 60598-2-3, IEC/EN 62471, 
IEC/EN55015, IEC/EN 61547, IEC/EN 61000-3-2, IEC/EN 61000-3-3 
Πιστοποιήσεις και εκθέσεις δοκιμών 
Οι πιστοποιήσεις που θα διαθέτει είναι CE Certificate, ENEC Certificate, CB certificate, Electrical 
safety Test Report, Photo biological Test Report, EMI/EMC Test reports 
Η κατασκευάστρια εταιρεία θα φέρει ISO 9001_2008_2015 ,ISO 14001-2015 
Εγγύηση φωτιστικού : 5 έτη (σχετικό έγγραφο Warranty Terms_led 5years_eng_1306) 
Ονομαστικής Ισχύς : 40.5 W max 
Ονομαστική απόδοση : 3740 lm 4000Κ  
Το φωτιστικό διαθέτει κατάλληλο κάτοπτρο δρόμου ώστε να έχει την μεγαλύτερη δυνατή απόδοση 
για την εφαρμογή μας (ύψος κολόνας 5m, φάρδος δρόμου 5m περίπου ) 
 
7. ΕΚΣΚΑΦΕΣ 
Πριν τις εκσκαφές θα καθαιρεθούν οι πλάκες τσιμέντου και η άσφαλτος ή οποιοδήποτε υλικό 
υπάρχει στις διαδρομές που έχουν επιλεγεί και με βάση τις υποδείξεις του επιβλέποντα του έργου. 
Οι εκσκαφές θα γίνουν με μηχανικά μέσα και με τέτοιο τρόπο που να μην δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων και των παίζων, να υπάρχει άμεση απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής και να λαμβάνονται όλα τα προστατευτικά μέτρα κατά μήκος των εκσκαφών. 
Τα καλώδια θα διέρχονται μέσα από σιδηροσωλήνα γαλβανιζέ βαρέως τύπου 2.5'' που θα 
τοποθετηθεί σε βάθος 0.4μ περίπου και πλάτους 0.5μ περίπου στο πυθμένα του οποίου θα στρωθεί 
στρώμα άμμου και σ όλο το μήκος θα προστατευθεί με τούβλα 19χ9χ9 που θα τοποθετηθούν σε 
βάθος 0.20 μ από την επιφάνεια του εδάφους η θα τοποθετηθεί διάτρητη ταινία σήμανσης κατά 
μήκος του για προστασία .Μέσα στους σωλήνες θα υπάρχει ένας οδηγός από γαλβανισμένο σύρμα 
για τη διέλευση των καλωδίων. 
 
10. ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ 
Μετά το τέλος των εργασιών θα γίνει πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου με πλάκες τσιμέντου 
των διαστάσεων που προϋήρχαν καθώς καθώς και οιουδήποτε άλλου υλικού υπήρχε επίσης και της 
ασφάλτου που έχει καθαιρεθεί. 
 
Ο   ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                                   Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ Η/Μ 
 
Ηλίας ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ                                                      Βασιλική ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ 
  

Ο 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 

Αθανάσιος ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 
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ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ      ΕΡΓΟ: ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 
 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 
 

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΣΕ ΕΔΑΦΟΣ ΓΑΙΩΔΕΣ-ΗΜΙΒΡΑΧΩΔΕΣ  ΜΕΤΑ ΤΗΣ 
ΜΕΤAΦΟΡΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ (ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ-ΚΟΡΩΠΗΣ) 130*6*0,50=  390  
ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ) 100*5,5*0,50= 275 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ)   100*5,5*0,50= 275 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (ΤΡΙΚΟΥΠΗ-ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ)  155*7*0,50=  542,5 
ΤΡΙΚΟΥΠΗ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ)  110*5,5*0,50= 302,5 
ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΛΗΘΑΙΟΥ)  160*6*0,50=  480 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ (ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ-ΔΡΑΧΜΗΣ)   205*5,5*0,50= 563,75 
ΒΙΘΥΝΙΑΣ (ΟΡ. ΚΑΝΕΛΛΗ-ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ)  50*4*0,50=  100 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ (ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΑΡΩΝΗ) 60*7*0,50=  210 
ΑΡΩΝΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗ) 30*5*0,50=    75 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ (ΓΑΛΑΝΗ-ΑΜΠΕΛΙΩΝ)   70*5*0,50=  175 
ΦΑΙΔΩΝΟΣ (ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  65*6*0,50=  195 
ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  85*6*0,50=  255 
ΘΕΟΤΟΚΗ (ΡΑΜΠΑΓΑ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   95*5*0,50=  237,50 
ΤΕΡΤΣΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   150*6*0,50=  450 
ΡΑΜΠΑΓΑ (ΡΑΧΟΥΛΑΣ-ΤΕΛΟΣ)    110*6*0,50=  330 
ΧΑΤΖΗ (ΤΕΡΤΣΕΤΗ-ΚΑΒΑΦΗ)    50*7*0,50=  175 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ (ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΙΚΗ)  100*5,6*0,50= 280 
ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ (ΖΑΦΕΙΡΗ-ΘΕΟΧΑΡΗ)  45*6*0,50=  135 
ΛΑΔΩΝΟΣ (ΤΕΤΣΗ-ΜΙΝΔΑΡΟΥ)    70*8*0,50=  280 
ΤΕΤΣΗ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΛΑΔΩΝΟΣ)   5 5*7*0,50=  192,50 
     ΣΥΝΟΛΟ               5.918,75 Μ3 
 

2. ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΤΙΜΗ ΕΚΣΚΑΦΩΝ ΛΟΓΩ ΔΥΣΧΕΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΔΙΕΡΧΟΜΕΝΑ 
ΥΠΟΓΕΙΑ ΔΙΚΤΥΑ Ο.Κ.Ω. 
 

     ΣΥΝΟΛΟ   2.000,00 Μ3 
 

3. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΕΙΘΡΩΝ ΑΠΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ C16/20 ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
(0,26+0,28)*0,30 

 
ΣΥΝΟΛΟ    19,50 Μ3 

 
4. ΜΙΚΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ (ΦΡΕΑΤΙΑ,ΟΡΘΟΓΩΝΙΚΕΣ ΤΑΦΡΟΙ ΚΛΠ ΜΕ 

ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ C16/20 
                                 

ΣΥΝΟΛΟ     10,00 Μ3 
 

5. ΠΡΟΧΥΤΑ ΚΡΑΣΠΕΔΑ ΑΠΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 0,15*0,30*1 
 
     ΣΥΝΟΛΟ    150 Μ 
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6. ΥΠΟΒΑΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟΥ ΠΑΧΟΥΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ (ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ-ΚΟΡΩΠΗΣ) 130*6*0,25=  195  
ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ) 100*5,5*0,25= 137,5 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ)   100*5,5*0,25= 137,5 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (ΤΡΙΚΟΥΠΗ-ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ)  155*7*0,25=  271,25 
ΤΡΙΚΟΥΠΗ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ)  110*5,5*0,25= 151,25 
ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΛΗΘΑΙΟΥ)  160*6*0,25=  240 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ (ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ-ΔΡΑΧΜΗΣ)   205*5,5*0,25= 281,88 
ΒΙΘΥΝΙΑΣ (ΟΡ. ΚΑΝΕΛΛΗ-ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ)  50*4*0,25=  50 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ (ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΑΡΩΝΗ) 60*7*0,25=  105 
ΑΡΩΝΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗ) 30*5*0,25=    37,5 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ (ΓΑΛΑΝΗ-ΑΜΠΕΛΙΩΝ)   70*5*0,25=    87,5 
ΦΑΙΔΩΝΟΣ (ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  65*6*0,25=    97,5 
ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  85*6*0,25=  127,5 
ΘΕΟΤΟΚΗ (ΡΑΜΠΑΓΑ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   95*5*0,25=  118,75 
ΤΕΡΤΣΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   150*6*0,25=  225 
ΡΑΜΠΑΓΑ (ΡΑΧΟΥΛΑΣ-ΤΕΛΟΣ)    110*6*0,25=  165 
ΧΑΤΖΗ (ΤΕΡΤΣΕΤΗ-ΚΑΒΑΦΗ)    50*7*0,25=    87,5 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ (ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΙΚΗ)  100*5,6*0,25=  140 
ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ (ΖΑΦΕΙΡΗ-ΘΕΟΧΑΡΗ)  45*6*0,25=    67,5 
ΛΑΔΩΝΟΣ (ΤΕΤΣΗ-ΜΙΝΔΑΡΟΥ)    70*8*0,25=  140 
ΤΕΤΣΗ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΛΑΔΩΝΟΣ)    55*7*0,25=    96,25 
 
     ΣΥΝΟΛΟ               2.959,38 Μ3 
 

7. ΒΑΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ ΠΑΧΟΥΣ 0,10 Μ (Π.Τ.Π. Ο-155) 
 
ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ (ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ-ΚΟΡΩΠΗΣ) 130*6=  780  
ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ) 100*5,5=  550 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ)   100*5,5=  550 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (ΤΡΙΚΟΥΠΗ-ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ)  155*7=  1085 
ΤΡΙΚΟΥΠΗ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ)  110*5,5=  605 
ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΛΗΘΑΙΟΥ)  160*6=  960 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ (ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ-ΔΡΑΧΜΗΣ)   205*5,5=            1127,5 
ΒΙΘΥΝΙΑΣ (ΟΡ. ΚΑΝΕΛΛΗ-ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ)  50*4=   200 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ (ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΑΡΩΝΗ) 60*7=   420 
ΑΡΩΝΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗ) 30*5=     150 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ (ΓΑΛΑΝΗ-ΑΜΠΕΛΙΩΝ)   70*5=   350 
ΦΑΙΔΩΝΟΣ (ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  65*6=   390 
ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  85*6=   510 
ΘΕΟΤΟΚΗ (ΡΑΜΠΑΓΑ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   95*5=   457 
ΤΕΡΤΣΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   150*6=  900 
ΡΑΜΠΑΓΑ (ΡΑΧΟΥΛΑΣ-ΤΕΛΟΣ)    110*6=  660 
ΧΑΤΖΗ (ΤΕΡΤΣΕΤΗ-ΚΑΒΑΦΗ)    50*7=   350 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ (ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΙΚΗ)  100*5,6=  560 
ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ (ΖΑΦΕΙΡΗ-ΘΕΟΧΑΡΗ)  45*6=   270 
ΛΑΔΩΝΟΣ (ΤΕΤΣΗ-ΜΙΝΔΑΡΟΥ)    70*8=   560 
ΤΕΤΣΗ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΛΑΔΩΝΟΣ)    55*7=   385 
 
      ΣΥΝΟΛΟ  11.837,50 Μ2 *1 ΣΤΡΩΣΗ = 11.837,50 Μ2 
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8. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΚΩΝ ΠΛΗΡΩΝ, ΟΛΟΣΩΜΩΝ ΒΑΘΡΩΝ, ΛΕΠΤΟΤΟΙΧΩΝ 
ΚΙΒΩΤΩΕΙΔΩΝ ΟΧΕΤΩΝ ΜΕ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ C16/20 

 
ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ (ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ-ΚΟΡΩΠΗΣ) 130*6*0,15=  117  
ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ) 100*5,5*0,15=   82,5 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ)   100*5,5*0,15=   82,5 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (ΤΡΙΚΟΥΠΗ-ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ)  155*7*0,15=  162,75 
ΤΡΙΚΟΥΠΗ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ)  110*5,5*0,15=   90,75 
ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΛΗΘΑΙΟΥ)  160*6*0,15=  144 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ (ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ-ΔΡΑΧΜΗΣ)   205*5,5*0,15= 169,13 
ΒΙΘΥΝΙΑΣ (ΟΡ. ΚΑΝΕΛΛΗ-ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ)  50*4*0,15=    30 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ (ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΑΡΩΝΗ) 60*7*0,15=    63 
ΑΡΩΝΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗ) 30*5*0,15=    22,5 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ (ΓΑΛΑΝΗ-ΑΜΠΕΛΙΩΝ)   70*5*0,15=    52,5 
ΦΑΙΔΩΝΟΣ (ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  65*6*0,15=    58,5 
ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  85*6*0,15=    76,5 
ΘΕΟΤΟΚΗ (ΡΑΜΠΑΓΑ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   95*5*0,15=    71,25 
ΤΕΡΤΣΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   150*6*0,15=  135 
ΡΑΜΠΑΓΑ (ΡΑΧΟΥΛΑΣ-ΤΕΛΟΣ)    110*6*0,15=    99 
ΧΑΤΖΗ (ΤΕΡΤΣΕΤΗ-ΚΑΒΑΦΗ)    50*7*0,15=    52,5 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ (ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΙΚΗ)  100*5,6*0,15=   84 
ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ (ΖΑΦΕΙΡΗ-ΘΕΟΧΑΡΗ)  45*6*0,15=    40,5 
ΛΑΔΩΝΟΣ (ΤΕΤΣΗ-ΜΙΝΔΑΡΟΥ)    70*8*0,15=    84 
ΤΕΤΣΗ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΛΑΔΩΝΟΣ)    55*7*0,15=    57,75 
 
     ΣΥΝΟΛΟ                1.775,63 Μ3 
 

9. ΤΟΜΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΑΣΦΑΛΤΟΚΟΠΤΗ 
 
     ΣΥΝΟΛΟ             150 Μ 
 

10. ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΑ ΚΑΛΛΥΜΑΤΑ ΦΡΕΑΤΙΩΝ, ΣΧΑΡΕΣ ΥΠΟΝΟΜΩΝ 
 

     ΣΥΝΟΛΟ             50 KGR 
 

11. ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΩΝ, ΧΑΛΥΒΔΙΝΟ ΔΟΜΙΚΟ 
ΠΛΕΓΜΑ Β500C 

ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ (ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ-ΚΟΡΩΠΗΣ) 130*6=  780  
ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ) 100*5,5=  550 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ)   100*5,5=  550 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (ΤΡΙΚΟΥΠΗ-ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ)  155*7=            1085 
ΤΡΙΚΟΥΠΗ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ)  110*5,5=  605 
ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΛΗΘΑΙΟΥ)  160*6=  960 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ (ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ-ΔΡΑΧΜΗΣ)   205*5,5=            1127,5 
ΒΙΘΥΝΙΑΣ (ΟΡ. ΚΑΝΕΛΛΗ-ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ)  50*4=   200 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ (ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΑΡΩΝΗ) 60*7=   420 
ΑΡΩΝΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗ) 30*5=     150 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ (ΓΑΛΑΝΗ-ΑΜΠΕΛΙΩΝ)   70*5=   350 
ΦΑΙΔΩΝΟΣ (ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  65*6=   390 
ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  85*6=   510 
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ΘΕΟΤΟΚΗ (ΡΑΜΠΑΓΑ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   95*5=   457 
ΤΕΡΤΣΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   150*6=  900 
ΡΑΜΠΑΓΑ (ΡΑΧΟΥΛΑΣ-ΤΕΛΟΣ)    110*6=  660 
ΧΑΤΖΗ (ΤΕΡΤΣΕΤΗ-ΚΑΒΑΦΗ)    50*7=   350 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ (ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΙΚΗ)  100*5,6=  560 
ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ (ΖΑΦΕΙΡΗ-ΘΕΟΧΑΡΗ)  45*6=   270 
ΛΑΔΩΝΟΣ (ΤΕΤΣΗ-ΜΙΝΔΑΡΟΥ)    70*8=   560 
ΤΕΤΣΗ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΛΑΔΩΝΟΣ)    55*7=   385 
 
     ΣΥΝΟΛΟ 11.837,50 Μ2*2,1*1,1=  27.344,63 KGR 
 

12. ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΑΘΜΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΦΡΕΑΤΙΟΥ ΕΠΙ 
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΜΕΝΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ 

 
ΣΥΝΟΛΟ 150 ΤΕΜ 

 
13. ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΡΩΣΕΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ 

 
ΣΥΝΟΛΟ        500 Μ2 

 
14. ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΟΠΛΙΣΜΕΝΩΝ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΩΝ  

 
ΣΥΝΟΛΟ        5 Μ3 

 
15. ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΜΕ ΚΥΒΟΛΙΘΟΥΣ ΑΠΟ ΤΣΙΜΕΝΤΟ  

ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ (ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ-ΚΟΡΩΠΗΣ) 130*0,30=  39,00  
        (130/6)*(6/2)*0,1=   6,50 
ΟΡΕΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ) 100*0,30=  30,00 
        (100/6)*(5,5/2)*0,1=   4,58 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ (ΑΤΛΑΝΤΑ-ΚΑΤΣΕΛΟΥ)   100*0,30=  30,00 
        (100/6)*(5,5/2)*0,1=   4,58 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (ΤΡΙΚΟΥΠΗ-ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ)  155*0,30=             46,50 
        (155/6)*(7/2)*0,1=   9,04 
ΤΡΙΚΟΥΠΗ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ)  110*0,30=  33,00 
        (110/6)*(5,5/2)*0,1=   5,04 
ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ (ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ-ΛΗΘΑΙΟΥ)  160*0,30=  48,00 
        (160/6)*(6/2)*0,1=   8,00 
ΚΡΟΜΜΥΔΑ (ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ-ΔΡΑΧΜΗΣ)   205*0,30=             61,50 
        (205/6)*(5,5/2)*0,1=   9,40 
ΒΙΘΥΝΙΑΣ (ΟΡ. ΚΑΝΕΛΛΗ-ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ)  50*0,30=  15,00 
        (50/6)*(4/2)*0,1=   1,67 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ (ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΑΡΩΝΗ) 60*0,30=  18,00 
        (60/6)*(7/2)*0,1=   3,50 
ΑΡΩΝΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗ) 30*0,30=      9,00 
        (30/6)*(5/2)*0,1=     1,25 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ (ΓΑΛΑΝΗ-ΑΜΠΕΛΙΩΝ)   70*0,30=  21,00 
        (70/6)*(5/2)*0,1=   2,92 
ΦΑΙΔΩΝΟΣ (ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  65*0,30=  19,50 
        (65/6)*(6/2)*0,1=   3,25  
ΕΥΡΥΜΕΔΟΝΤΟΣ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ)  85*0,30=  25,50 



Σελίδα 11 από 43 
 

        (85/6)*(6/2)*0,1=   4,25 
ΘΕΟΤΟΚΗ (ΡΑΜΠΑΓΑ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   95*0,30=  28,50 
        (95/6)*(5/2)*0,1=   3,96 
ΤΕΡΤΣΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΟΣ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ)   150*0,30=  45,00 
        (150/6)*(6*2)*0,1=   7,50 
ΡΑΜΠΑΓΑ (ΡΑΧΟΥΛΑΣ-ΤΕΛΟΣ)    110*0,30=  33,00 
        (110/6)*(6/2)*0,1=   5,50 
ΧΑΤΖΗ (ΤΕΡΤΣΕΤΗ-ΚΑΒΑΦΗ)    50*0,30=  15,00 
        (50/6)*(7/2)*0,1=   2,92 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ (ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΙΚΗ)  100*0,30=  30,00 
        (100/6)*(5,6/2)*0,1=   4,67 
ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ (ΖΑΦΕΙΡΗ-ΘΕΟΧΑΡΗ)  45*0,30=  13,50 
        (45/6)*(6/2)*0,1=   2,25 
ΛΑΔΩΝΟΣ (ΤΕΤΣΗ-ΜΙΝΔΑΡΟΥ)    70*0,30=  21,00 
        (70/6)*(8/2)*0,1=   4,67 
ΤΕΤΣΗ (ΕΝΙΠΠΕΩΣ-ΛΑΔΩΝΟΣ)    55*0,30=  16,50 
        (55/6)*(7/2)*0,1=   3,21 
 

ΣΥΝΟΛΟ              697,16 Μ2 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΛΑΡΙΣΑ ΜΑΙΟΣ 2017 
Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ 

 Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 

 
 
 
 

  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΥΜΗΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
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ΕΡΓΟ : ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ Αρ. Μελέτης : 8/2017 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

A/A Είδος Εργασιών Α.Τ. Κωδικός 
Άρθρου 

Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

[1] [2] [3] [4] [5] [6] 

 1. ΟΔΟΠΟΙΙΑ 

1 Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες 1 ΝΑΟΔΟ Α02 m3 5.918,75

2 Πρόσθετη τιμή εκσκαφών λόγω δυσχερειών απο διερχόμενα υπόγεια δίκτυα 
Ο Κ Ω

2 ΝΑΟΔΟ Β02 m3 2.000,00

3 Κατασκευή ρείθρων, τραπεζοειδών τάφρων, στρώσεων προστασίας 
στεγάνωσης γεφυρών κλπ με σκυρόδεμα C16/20 

3 ΝΑΟΔΟ Β29.3.1 m3 19,50

4 Μικροκατασκευές (φρεάτια, ορθογωνικές τάφροι κλπ) με σκυρόδεμα C16/20 4 ΝΑΟΔΟ Β29.3.4 m3 10,00

5 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεμα 5 ΝΑΟΔΟ Β51 m 150,00

6 Υπόβαση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 6 ΝΑΟΔΟ Γ01.1 m3 2.959,38

7 Βάση πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-155) 7 ΝΑΟΔΟ Γ02.2 m2 11.837,50

8 Κατασκευή πλακών πλήρων, ολόσωμων βάθρων, λεπτοτοίχων και κιβωτιοειδών 
οχετών με σκυρόδεμα C16/20 

8 ΝΑΟΔΟ Β29.3.3 m3 1.775,63

9 Τομή οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη 9 ΝΑΟΔΟ Δ01 m 150,00

10 Χυτοσιδηρά καλύμματα φρεατίων, σχάρες υπονόμων 10 ΝΑΟΔΟ Β49 kg 50,00

11 Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων, xαλύβδινο δομικό πλέγμα B500C 11 ΝΑΟΔΟ Β30.3 kg 27.344,63

12 Προσαρμογή στάθμης υφιστάμενου φρεατίου επί ανακατασκευαζόμενου 
ζ δ ί

12 ΝΑΟΔΟ Β85 ΤΕΜ 150,00

13 Ανακατασκευή στρώσεων οδοστρωσίας 13 ΝΑΟΔΟ Γ06 m2 500,00

14 Καθαίρεση οπλισμένων σκυροδεμάτων 14 ΝΑΟΔΟ Α12 m3 5,00

15 Επιστρώσεις με κυβολίθους από τσιμέντο 15 ΝΑΟΙΚ 78.96ΟΔ m2 697,16

 2. ΗΜ 

1 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων 16 ΑΤΗΕ Ν\9302 m3 57,00

2 Αποκατάσταση πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 17 ΑΤΗΕ Ν\9306 m2 36,00

3 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής υπόγειων καλωδίων εσωτερικών 
διαστάσεων 40 x40 cm, βάθους έως 40 cm 

18 ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 ΤΕΜ 136,00

4 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 19 ΑΤΗΕ Ν\9325.3 ΤΕΜ 100,00

5 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως θεμελιώσεως τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού  
σε έρεισμα 

20 ΑΤΗΕ 9303 m3 100,00

6 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ X 0,8μX1,0μ 21 ΑΤΗΕ Ν\9312.3 ΤΕΜ 100,00

7 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος τυπου νεροσώλ 22 ΑΤΗΕ Ν\9315.1 m 204,00

8 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος  για την διέλευση καλωδίων κλπ διαμέτρου 2 
1/2 i

23 ΑΤΗΕ Ν\9316.6 m 60,00

9 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 24 ΑΤΗΕ 
Ν\9337.5.2.5 

m 2.600,00

10 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό Διατομής 3 Χ 1,5mm2 25 ΑΤΗΕ 9336.1.1 m 297,00

11 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m 26 ΑΤΗΕ Ν\9342 ΤΕΜ 57,00

12 Αγωγός γυμνός χάλκινος πολύκλωνος Διατομής 16mm2 27 ΑΤΗΕ 9340.2 m 2.600,00

13 φωτιστικό σώμα  led 40 W  κορυφής 28 ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 ΤΕΜ 100,00

14 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) 0.70x0.37x0.80 m 29 ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 ΤΕΜ 15,00

15 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 30 ΑΤΗΕ Ν\9311.4 ΤΕΜ 15,00
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ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

A/A Είδος Εργασιών Α.Τ. Κωδικός 
Άρθρου 

Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

[1] [2] [3] [4] [5] [6] 

16 Σωλήνας προστασίας από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) υπόγειων 
ηλεκτρολογικών  εγκαταστάσεων Φ 110/93. 

31 ΑΤΗΕ Ν\9315.2 m 2.060,00

   
ΟI ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

      
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΑΝΑΠΛ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΣΚΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 

    

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 

 
 
 
 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΜ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 
 
 

ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ
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ΕΡΓΟ : ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
          

Αρ. Μελέτης : 8/2017 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Δαπάνη (Ευρώ) A
/
A 

Είδος Εργασιών Κωδικός 
Άρθρου 

Κωδικός 
Αναθεώρησης Α.Τ. Μον.

Mετρ. Ποσότητα 
Τιμή 

Μονάδας 
(Ευρώ) Μερική 

Δαπάνη 
Ολική 
Δαπάνη 

[1
] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 

  1. ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
1 Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος 

γαιώδες - ημιβραχώδες 
ΝΑΟΔΟ Α02 ΟΔΟΝ 1123.Α 1 m3 5.918,75 6,70 39.655,63   

2 Πρόσθετη τιμή εκσκαφών λόγω 
δυσχερειών απο διερχόμενα 
υπόγεια δίκτυα Ο.Κ.Ω. 

ΝΑΟΔΟ Β02 ΥΔΡ 6087 2 m3 2.000,00 2,70 5.400,00   

3 Κατασκευή ρείθρων, 
τραπεζοειδών τάφρων, 
στρώσεων προστασίας 
στεγάνωσης γεφυρών κλπ με 
σκυρόδεμα C16/20 

ΝΑΟΔΟ 
Β29.3.1 

ΟΔΟΝ 2532 3 m3 19,50 94,20 1.836,90   

4 Μικροκατασκευές (φρεάτια, 
ορθογωνικές τάφροι κλπ) με 
σκυρόδεμα C16/20 

ΝΑΟΔΟ 
Β29.3.4 

ΟΔΟΝ 2532 4 m3 10,00 126,00 1.260,00   

5 Πρόχυτα κράσπεδα  από 
σκυρόδεμα 

ΝΑΟΔΟ Β51 ΟΔΟΝ 2921 5 m 150,00 9,60 1.440,00   

6 Υπόβαση οδοστρωσίας 
μεταβλητού πάχους 

ΝΑΟΔΟ 
Γ01.1 

ΟΔΟΝ 3121Β 6 m3 2.959,38 16,75 49.569,62   

7 Βάση πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. 
Ο-155) 

ΝΑΟΔΟ 
Γ02.2 

ΟΔΟΝ 3211Β 7 m2 11.837,50 1,73 20.478,88   

8 Κατασκευή πλακών πλήρων, 
ολόσωμων βάθρων, 
λεπτοτοίχων και κιβωτιοειδών 
οχετών με σκυρόδεμα C16/20 

ΝΑΟΔΟ 
Β29.3.3 

ΟΔΟΝ 2532 8 m3 1.775,63 115,00 204.197,45   

9 Τομή οδοστρώματος με 
ασφαλτοκόπτη 

ΝΑΟΔΟ Δ01 ΟΙΚ 2269Α 9 m 150,00 1,00 150,00   

1
0 

Χυτοσιδηρά καλύμματα 
φρεατίων, σχάρες υπονόμων 

ΝΑΟΔΟ Β49 ΥΔΡ 6752 10 kg 50,00 1,45 72,50   

1
1 

Χαλύβδινος οπλισμός 
σκυροδεμάτων, xαλύβδινο 
δομικό πλέγμα B500C 

ΝΑΟΔΟ 
Β30.3 

ΥΔΡ 7018 11 kg 27.344,63 1,15 31.446,32   

1
2 

Προσαρμογή στάθμης 
υφιστάμενου φρεατίου επί 
ανακατασκευαζόμενου 
πεζοδρομίου 

ΝΑΟΔΟ Β85 ΟΔΟΝ 2548 12 ΤΕΜ 150,00 40,30 6.045,00   

1
3 

Ανακατασκευή στρώσεων 
οδοστρωσίας 

ΝΑΟΔΟ Γ06 ΟΔΟΝ 3231 13 m2 500,00 0,41 205,00   

1
4 

Καθαίρεση οπλισμένων 
σκυροδεμάτων 

ΝΑΟΔΟ Α12 ΟΙΚ 2227 14 m3 5,00 32,50 162,50   

1
5 

Επιστρώσεις με κυβολίθους 
από τσιμέντο 

ΝΑΟΙΚ 
78.96ΟΔ 

ΟΙΚ 7452 15 m2 697,16 17,00 11.851,72   

  Σύνολο : 1. ΟΔΟΠΟΙΙΑ 373.771,52 373.771,52 

  2. ΗΜ 
1 Εκσκαφή χάνδακα γιά την 

τοποθέτηση καλωδίων 
ΑΤΗΕ 
Ν\9302 

ΗΛΜ 10 16 m3 57,00 20,0
0 

1.140,00   

2 Αποκατάσταση 
πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 

ΑΤΗΕ 
Ν\9306 

  17 m2 36,00 24,1
7 

870,12   

3 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή 
επισκευής υπόγειων καλωδίων 
εσωτερικών διαστάσεων 40 
x40 cm, βάθους έως 40 cm 

ΑΤΗΕ 
Ν\9307.6.2 

ΗΛΜ 10 18 ΤΕΜ 136,00 110,
00 

14.960,00   

4 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 
Μ 

ΑΤΗΕ 
Ν\9325.3 

ΗΛΜ 101 19 ΤΕΜ 100,00 353,
42 

35.342,00   

  Σε μεταφορά 52.312,12 373.771,52 
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Δαπάνη (Ευρώ) 

A/A Είδος Εργασιών Κωδικός 
Άρθρου 

Κωδικός 
Αναθεώρησης Α.Τ. Μον.

Mετρ. Ποσότητα 

Τιμή 
Μον
άδα
ς 

(Ευρ
ώ) 

Μερική 
Δαπάνη 

Ολική 
Δαπάνη 

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 

  Από μεταφορά 52.312,12 373.771,5
2 

5 Εκσκαφή γιά την 
κατασκευή βάσεως 
θεμελιώσεως 
τσιμεντοϊστού ή 
σιδηροϊστού  σε έρεισμα 

ΑΤΗΕ 9303 ΗΛΜ 10 20 m3 100,00 61,2
4 

6.124,00   

6 Βάση σιδηροϊστού 
άοπλη 0,8μ X 0,8μX1,0μ 

ΑΤΗΕ 
Ν\9312.3 

ΗΛΜ 101 21 ΤΕΜ 100,00 87,0
6 

8.706,00   

7 Πλαστικός σωλήνας 
ευκαμπτος τυπου 
νεροσώλ 

ΑΤΗΕ 
Ν\9315.1 

ΗΛΜ 8 22 m 204,00 4,34 885,36   

8 Σιδηροσωλήνας 
γαλβανισμένος  για την 
διέλευση καλωδίων κλπ 
διαμέτρου 2 1/2 ins 

ΑΤΗΕ 
Ν\9316.6 

ΗΛΜ 5 23 m 60,00 19,5
3 

1.171,80   

9 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 
mm 

ΑΤΗΕ 
Ν\9337.5.2.5 

ΗΛΜ 102 24 m 2.600,00 4,06 10.556,00   

10 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο 
ΝΥΜ τριπολικό 
Διατομής 3 Χ 1,5mm2 

ΑΤΗΕ 
9336.1.1 

ΗΛΜ 46 25 m 297,00 4,28 1.271,16   

11 Γείωση από χάλκινο 
ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ 
μήκους 1,50m 

ΑΤΗΕ 
Ν\9342 

ΗΛΜ 5 26 ΤΕΜ 57,00 26,3
1 

1.499,67   

12 Αγωγός γυμνός 
χάλκινος πολύκλωνος 
Διατομής 16mm2 

ΑΤΗΕ 
9340.2 

ΗΛΜ 45 27 m 2.600,00 5,45 14.170,00   

13 φωτιστικό σώμα  led 40 
W  κορυφής 

ΑΤΗΕ 
Ν\9361.1.9 

  28 ΤΕΜ 100,00 546,
71 

54.671,00   

14 Κιβώτιο ηλεκτρικής 
διανομής (πίλλαρ) 
0.70x0.37x0.80 m 

ΑΤΗΕ 
Ν\9350.1.4 

ΗΛΜ 52 29 ΤΕΜ 15,00 620,
92 

9.313,80   

15 Βάση πίλλαρ 
0,80X0,4X0,30 

ΑΤΗΕ 
Ν\9311.4 

ΗΛΜ 101 30 ΤΕΜ 15,00 53,3
1 

799,65   

 
  Σε μεταφορά 161.480,56 373.771,5

2 

Δαπάνη (Ευρώ) 

A/A Είδος Εργασιών Κωδικός 
Άρθρου 

Κωδικός 
Αναθεώρησης Α.Τ. Μον.

Mετρ. 
Ποσότη

τα 

Τιμή 
Μονά
δας 

(Ευρώ
) 

Μερική 
Δαπάνη 

Ολική 
Δαπάνη 

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 

  Από μεταφορά 161.480,56 373.771,52 
16 Σωλήνας προστασίας 

από υψηλής πυκνότητας 
πολυαιθυλένιο (HDPE) 
υπόγειων 
ηλεκτρολογικών  
εγκαταστάσεων Φ 
110/93. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΤΗΕ 
Ν\9315.2 

ΗΛΜ 8 31 m 2.060,00 6,44 13.266,40   

  Σύνολο : 2. ΗΜ 174.746,96 174.746,96 
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Άθροισμα   548.518,48 
Προστίθεται ΓΕ & ΟΕ 18,00% 98733,33000 

Άθροισμα   647.251,81 
Απρόβλεπτα 15,00% 97087,77000 

Άθροισμα   744.339,58 
ΦΠΑ 24,00% 178641,5000 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ   922.981,08 
                          

      
ΟI ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

                  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΑΝΑΠΛ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΣΚΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 

        

      

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 

 
 
 
 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ         

      

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
ΗΜ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 
 
 

ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
Τιμαριθμική : 2012Γ 
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ΑΡΘΡΑ 
A.T. : 1 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Α02 Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 1123.Α 100%  
Γενικές εκσκαφές, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ημιβραχωδών 
οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για 
επέκταση ή συμπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των 
δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή μακριά, χαμηλά ή υψηλά σχετικά με το υπάρχον έργο), για 
οποιοδήποτε σκοπό και με οποιοδήποτε εκσκαπτικό μέσο, εν ξηρώ ή με παρουσία νερών, 
σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-02-01-00. 
 
Με το άρθρο αυτό τιμολογούνται  επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης 
σκληρότητας: 
 
- ανοιχτών τάφρων για το τμήμα τους πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m μετά της μόρφωσης των 
πρανών και του πυθμένα τους, 
 
- για τη δημιουργία αναβαθμών προς αγκύρωση των επιχωμάτων, 
 
- τριγωνικών τάφρων μετά της μόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια 
των γενικών εκσκαφών της οδού, 
 
- για τον καθαρισμό οχετών ύψους και πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m, 
 
- τεχνικών Cut and Cover μετά των μέτρων προσωρινής και μόνιμης αντιστήριξης των πρανών 
των εκσκαφών εφόσον δεν αποζημιώνονται με άλλο άρθρο αυτού του τιμολογίου 
 
- για τη δημιουργία στομίων σηράγγων και Cut and Cover 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προσέγγιση μηχανημάτων και μεταφορικών μέσων, η εκσκαφή με οποιοδήποτε μέσο και υπό 
οποιεσδήποτε συνθήκες, 
 
- η αποστράγγιση των υδάτων, η μόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθμένα της σκάφης 
και ο σχηματισμός των αναβαθμών 
 
- η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο και η μεταφορά των 
προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση για τη χρησιμοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. 
κατασκευή επιχωμάτων) ή για απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόμενες 
τελικές ή προσωρινές θέσεις 
 
- η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάμεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των 
προσωρινών αποθέσεων και η εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και 
διαμόρφωση των χώρων απόθεσης σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους 
- η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάμνωση 
κοπή, εκρίζωση και απομάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιμέτρου κορμού, σε οποιαδήποτε 
απόσταση 
- η αντιμετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως 
περιορισμένα μέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 
- η συμπύκνωση της σκάφης των ορυγμάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώματος" μέχρι 
του βάθους που λαμβάνεται υπόψη στον καθορισμό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), 
όπως αυτή ορίζεται στην μελέτη, σε βαθμό συμπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη 
πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο με το 90% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά 
την τροποποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2). 
- οι πάσης φύσεως σταλίες του μηχανικού εξοπλισμού και των μεταφορικών μέσων 
- η επανεπίχωση (με προϊόντα εκσκαφών) των θεμελίων και τάφρων εκτός του σώματος της 
οδού, που οι εκσκαφές τους αποζημιώνονται με το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτηση 
συμπύκνωσης 
Επισημαίνεται ότι η τιμή είναι γενικής εφαρμογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας 
σε μια ή περισσότερες φάσεις που υπαγορεύονται από το πρόγραμμα εκτέλεσης του έργου ή 
άλλους τοπικούς περιορισμούς. 
Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με τσιμέντο, 
πλακοστρώσεων, δαπέδων από σκυρόδεμα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και 
εγκιβωτισμού τους, καθώς και πάσης φύσεως κατασκευών που βρίσκονται εντός του όγκου των 
γενικών εκσκαφών, επιμετρώνται και 
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τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του παρόντος τιμολογίου. 
 
Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών και μέχρι τα όρια εκσκαφής των 
εγκεκριμένων συμβατικών σχεδίων και σύμφωνα με το πρωτόκολλο χαρακτηρισμού. 
Διευκρινίζεται ότι ουδεμία αποζημίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί πλέον των 
προβλεπομένων από τη μελέτη εκσκαφές εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία.
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο. 

ΕΥΡΩ : 0,70 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (>=5km), 
με παρατεταμένη αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, 
εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές) 
(0,21 + 0,03 = 0,24€/m3.km)      25  x 0,24 =    6,00 
Συνολικό κόστος άρθρου 6,70 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 6,70 
(Ολογράφως) : έξι και εβδομήντα λεπτά 

A.T. : 2 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β02 Πρόσθετη τιμή εκσκαφών λόγω δυσχερειών απο διερχόμενα υπόγεια δίκτυα 

Ο.Κ.Ω. 
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6087 100%  
Πρόσθετη τιμή καταβαλλόμενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, κάτω από 
αγωγούς Εταιρειών/Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας, υποστηριζόμενους, αντιστηρι-ζόμενους ή μή, 
μέσα στο όρυγμα, σε οποιαδήποτε διεύθυνση, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 02-08-00-
00 "Αντιμετώπιση δικτύων ΟΚΩ συναντωμένων κατά τις εκσκαφές". 
 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 
- η δαπάνη των μικροϋλικών, 
 
- η φθορά της ξυλείας, 
 
- οι εργασίες υποστήριξης ή αντιστήριξης των αγωγών, 
 
- η μειωμένη απόδοση του μηχανικού εξοπλοσμού και η ανάγκη χειρωνακτικής υποβοήθησης λόγω 
της εν γένει δυσχέρειας της εκσκαφής. 
 
Η πρόσθετη αυτή τιμή εφαρμόζεται και κατά την εκτέλεση ερευνητικών τομών για τον 
εντοπισμό δικτύων ΟΚΩ καθώς και σε εκσκαφές για την κατασκευή εγκάρσιων προς την οδό 
αγωγών και οχετών υπό κυκλοφορία (όχι εργοταξιακή). 
 
Η πρόσθετη αυτή τιμή δεν έχει εφαρμογή στην περίπτωση εναερίων δικτύων ΟΚΩ (π.χ. καλώδια 
ΔΕΗ) ανεξάρτητα από τις οποιεσδήποτε δυσχέρειες που μπορεί να ανακύψουν εκ του λόγου 
αυτού στην εκτέλεση των εργασιών. 
 
Επιμέτρηση σε πραγματικό όγκο δυσχερών κατά τα ανωτέρω εκσκαφών. 
 
Πρόσθετη τιμή ανά κυβικό μέτρο εκσκαφής σε κάθε είδους έδαφος. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 2,70 
(Ολογράφως) : δύο και εβδομήντα λεπτά 

A.T. : 3 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β29.3.1 Κατασκευή ρείθρων, τραπεζοειδών τάφρων, στρώσεων προστασίας στεγάνωσης 

γεφυρών κλπ με σκυρόδεμα C16/20 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2532 100%  
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Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγματος και ύψους από σκυρόδεμα 
που παρασκευάζεται σε μόνιμο ή εργοταξιακό συγκρότημα παραγωγής, με θραυστά αδρανή 
λατομείου κατάλληλης κοκκομέτρησης και διαστάσεων μέγιστου κόκκου, τσιμέντο κατάλληλης 
κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία ρευστοποιητικά, 
υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσμικτα. 
 
Στις τιμές μονάδας των κατασκευών από σκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 
 

- η προμήθεια και μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής 
εργοταξιακού σκυροδέματος, η προμήθεια και μεταφορά στην εκάστοτε θέση σκυροδέτησης 
ετοίμου σκυροδέματος, 
- η προσκόμιση, τοποθέτηση, χρήση και απομάκρυνση μετά το τέλος των εργασιών των πάσης 
φύσεως απαιτουμένων ικριωμάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων (επιπέδων, καμπύλων ή στρεβλών 
επιφανειών), καθώς και ειδικών συστημάτων και εξοπλισμού που απαιτούνται κατά περίπτωση 
(συστήματα προκατασκευής, προώθησης, προβολο-δόμησης, αναρριχόμενοι σιδηρότυποι κλπ), 
- τα πάσης φύσεως μηχανήματα και εξοπλισμός και μέσα για την παραγωγή, μεταφορά, άντληση, 
ανύψωση, καταβιβασμό, ανάμειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέματος 
- η διαμόρφωση των ικριωμάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόμηση 
καθώς 
- η μερική ή ολική απώλεια των σωμάτων διαμόρφωσης κιβωτιομόρφων, κυλινδρικών ή άλλης 
μορφής κενών, 
- η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρμών 
- η συντήρηση του σκυροδέματος με οποιοδήποτε μέσο (λινάτσες, χημικά υγρά κ.λ.π.) μέχρι 
τη σκλήρυνσή του 
Επίσης περιλαμβάνονται, ανηγμένες στις τιμές μονάδας: 
- οι δαπάνες των αναγκαίων μελετών σύνθεσης σκυροδέματος, 
- οι δαπάνες των μελετών της κατασκευαστικής μεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και 
των πάσης φύσεως ικριωμάτων (πλην των μελετών που αφορούν στις μεθόδους προβολοδόμησης, 
προώθησης και προωθουμένων αυτοφερομένων δοκών), 
- η δαπάνη δειγματοληψιών, ελέγχων, δοκιμών και μετρήσεων, 
- οι δαπάνες δημιουργίας ανοιγμάτων στα ικριώματα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών 
διαστάσεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας 
- η πρόσδοση στο χρησιμοποιούμενο σκυρόδεμα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή, 
χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν τον προβλεπόμενο από την μελέτη τύπο του επιφανειακού 
τελειώματος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της κατασκευής, που 
εκτελέσθηκε (προσαρμογή κοκκομετρικής διαβάθμισης αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσμίκτων 
κλπ). 
Η επιμέτρηση του σκυροδέματος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγματικούς 
όγκους, σύμφωνα με τη μελέτη, μη αφαιρουμένων των οπλισμών, των σωλήνων προεντάσεως (σε 
περίπτωση προεντεταμένου σκυροδέματος) ή των κενών διέλευσης αγωγών, των γραμμικών 
σκοτιών διατομής μέχρι 10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους μέχρι 5 cm, αφαιρουμένων 
όμως των κενών που διαμορφώνονται με σκοπό τη μείωση του όγκου του σκυροδέματος. 
Η επιμέτρηση του σκυροδέματος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται με 
βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της μελέτης, χωρίς να επιμετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος 
που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 
Όπου στα άρθρα του σκυροδέματος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του 
κάτω πέλματος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν 
διαμορφούμενη μετά από εκσκαφή. 
Οι τιμές των κατασκευών από σκυρόδεμα του παρόντος Τιμολογίου είναι γενικής εφαρμογής και 
δεν εξαρτώνται από το μέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις 
(τμηματική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση της 
κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών 
κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές 
συνθήκες κλπ). 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο μέτρο που εκάστη αφορά τον 
κάθε τύπο κατασκευής: 
01-01-01-00: Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος 
01-01-02-00: Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέματος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 
01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 
01-03-00-00: Ικριώματα 
01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι) 
01-05-00-00: Διαμόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεμα χωρίς χρήση επιχρισμάτων 
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Κατασκευή κρασπέδων, ρείθρων, επενδεδυμένων τραπεζοειδών και τριγωνικών τάφρων, 
κοιτοστρώσεων, επενδρύσεων κοίτης ρεμάτων, τοίχων που δεν ανήκουν στην κατηγορία 
"λεπτοτοίχων", στρώσεων προστασίας στεγάνωσης γεφυρών κ.λ.π. με σκυρόδεμα C16/20 άοπλο ή 
ελαφρώς οπλισμένο. 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο έτοιμης κατασκευής από σκυρόδεμα. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 94,20 
(Ολογράφως) : ενενήντα τέσσερα και είκοσι λεπτά 

A.T. : 4 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β29.3.4 Μικροκατασκευές (φρεάτια, ορθογωνικές τάφροι κλπ) με σκυρόδεμα C16/20 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2532 100%  
Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγματος και ύψους από σκυρόδεμα 
που παρασκευάζεται σε μόνιμο ή εργοταξιακό συγκρότημα παραγωγής, με θραυστά αδρανή 
λατομείου κατάλληλης κοκκομέτρησης και διαστάσεων μέγιστου κόκκου, τσιμέντο κατάλληλης 
κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία ρευστοποιητικά, 
υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσμικτα. 
Στις τιμές μονάδας των κατασκευών από σκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια και μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής 
εργοταξιακού σκυροδέματος, η προμήθεια και μεταφορά στην εκάστοτε θέση σκυροδέτησης 
ετοίμου σκυροδέματος, 
- η προσκόμιση, τοποθέτηση, χρήση και απομάκρυνση μετά το τέλος των εργασιών των πάσης 
φύσεως απαιτουμένων ικριωμάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων (επιπέδων, καμπύλων ή στρεβλών 
επιφανειών), καθώς και ειδικών συστημάτων και εξοπλισμού που απαιτούνται κατά περίπτωση 
(συστήματα προκατασκευής, προώθησης, προβολο-δόμησης, αναρριχόμενοι σιδηρότυποι κλπ), 
- τα πάσης φύσεως μηχανήματα και εξοπλισμός και μέσα για την παραγωγή, μεταφορά, άντληση, 
ανύψωση, καταβιβασμό, ανάμειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέματος 
- η διαμόρφωση των ικριωμάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόμηση 
καθώς 
- η μερική ή ολική απώλεια των σωμάτων διαμόρφωσης κιβωτιομόρφων, κυλινδρικών ή άλλης 
μορφής κενών, 
- η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρμών 
- η συντήρηση του σκυροδέματος με οποιοδήποτε μέσο (λινάτσες, χημικά υγρά κ.λ.π.) μέχρι 
τη σκλήρυνσή του 
Επίσης περιλαμβάνονται, ανηγμένες στις τιμές μονάδας: 
- οι δαπάνες των αναγκαίων μελετών σύνθεσης σκυροδέματος, 
- οι δαπάνες των μελετών της κατασκευαστικής μεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και 
των πάσης φύσεως ικριωμάτων (πλην των μελετών που αφορούν στις μεθόδους προβολοδόμησης, 
προώθησης και προωθουμένων αυτοφερομένων δοκών), 
- η δαπάνη δειγματοληψιών, ελέγχων, δοκιμών και μετρήσεων, 
- οι δαπάνες δημιουργίας ανοιγμάτων στα ικριώματα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών 
διαστάσεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας 
- η πρόσδοση στο χρησιμοποιούμενο σκυρόδεμα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή, 
χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν τον προβλεπόμενο από την μελέτη τύπο του επιφανειακού 
τελειώματος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της κατασκευής, που 
εκτελέσθηκε (προσαρμογή κοκκομετρικής διαβάθμισης αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσμίκτων 
κλπ). 
Η επιμέτρηση του σκυροδέματος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγματικούς 
όγκους, σύμφωνα με τη μελέτη, μη αφαιρουμένων των οπλισμών, των σωλήνων προεντάσεως (σε 
περίπτωση προεντεταμένου σκυροδέματος) ή των κενών διέλευσης αγωγών, των γραμμικών 
σκοτιών διατομής μέχρι 10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους μέχρι 5 cm, αφαιρουμένων 
όμως των κενών που διαμορφώνονται με σκοπό τη μείωση του όγκου του σκυροδέματος. 
Η επιμέτρηση του σκυροδέματος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται με 
βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της μελέτης, χωρίς να επιμετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος 
που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 
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Όπου στα άρθρα του σκυροδέματος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του 
κάτω πέλματος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν 
διαμορφούμενη μετά από εκσκαφή. 
Οι τιμές των κατασκευών από σκυρόδεμα του παρόντος Τιμολογίου είναι γενικής εφαρμογής και 
δεν εξαρτώνται από το μέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις 
(τμηματική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση της 
κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών 
κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές 
συνθήκες κλπ). 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο μέτρο που εκάστη αφορά τον 
κάθε τύπο κατασκευής: 
01-01-01-00: Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος 
01-01-02-00: Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέματος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 
01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 
01-03-00-00: Ικριώματα 
01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι) 
01-05-00-00: Διαμόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεμα χωρίς χρήση επιχρισμάτων 
Κατασκευή καλυμμάτων, πυθμένα και τοιχωμάτων φρεατίων, καναλιών αποστράγγισης και 
ορθογωνικών τάφρων με σκυρόδεμα C16/20 άοπλο ή και οπλισμένο. 
Στο άρθρο αυτό υπάγονται και οι επενδύσεις πρανών στις περιοχές των ακροβάθρων γεφυρών, 
οι οποίες κατασκευάζονται είτε με επί τόπου σκυροδέτηση και διαμόρφωση της εμφανούς 
επιφάνειας σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη, είτε με προκατασκευασμένα στοιχεία από 
σκυρόδεμα. 
Στην περίπτωση επένδυσης πρανών με προκατασκευασμένα στοιχεία, η επιμέτρηση θα γίνεται με 
βάση την επιφάνεια αυτών και το πάχος τους, προσαυξημένο κατά 0,10 m. Η προσαύξηση αυτή 
του πάχους καλύπτει πλήρως τις πρόσθετες εργασίες δόμησης, έδρασης και στερέωσης των 
προχύτων στοιχείων (αξία υλικών, εργασία, χρήση μηχανημάτων, κατασκευή και αποξήλωση 
ικριωμάτων κλπ) σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη, οι οποίες εκ του λόγου αυτού δεν 
επιμετρώνται ιδιαίτερα. 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο έτοιμης κατασκευής από σκυρόδεμα. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 126,00 
(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι έξι 

A.T. : 5 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β51 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεμα 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2921 100%  
Τοποθέτηση προκατασκευασμένων κρασπέδων από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25, διατομής πλάτους 
0,15 m και ύψους 0,25 έως 0,30 m, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, με 
απότμηση, ευθυγράμμων ή καμπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, 
πεζοδρομίων, κόμβων κ.λ.π., τα οποία θα παρασκευάζονται σε βιομηχανική εγκατάσταση με 
δόνηση και συμπίεση, αποκλειομένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου με 
αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 
 
Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 "Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι ομβρίων 
καταστρώματος οδών επενδεδυμένες με σκυρόδεμα". 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια και μεταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούμενων υλικών πλην του 
σκυροδέματος της βάσης έδρασης, 
 
- η τοποθέτησή τους σε ευθυγραμμία ή καμπύλη στις προβλεπόμενες θέσεις από τα σχέδια 
οριζοντιογραφικά και υψομετρικά, με χρήση τεμαχίων μήκους όχι μικρότερου των 0,50 m, με 
λεία επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων με κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσματος 
διατομής 0,10x0,20 m από σκυρόδεμα κατηγορίας C8/10, ο εγκιβωτισμός τους και η αρμολόγησή 
τους με τσιμεντοκονία αναλογίας 650 kg τσιμέντου ανά m3 άμμου. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους πλήρως τοποθετημένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, η οποία 
επιμετράται ιδιαιτέρως. 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,60 
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(Ολογράφως) : εννέα και εξήντα λεπτά 

A.T. : 6 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Γ01.1 Υπόβαση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 3121Β 100%  
Κατασκευή υπόβασης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουμένου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων από 
ασύνδετα αδρανή υλικά", με συμπύκνωση κατά στρώσεις μεγίστου συμπυκνωμένου πάχους κάθε 
στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε 
υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την 
μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 
 
Η επιμέτρηση θα γίνεται με γεωμετρική χωροστάθμηση κατά διατομές πριν και μετά την 
κατασκευή της στρώσεως, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο συμπυκνωμένης υπόβασης μεταβλητού πάχους.
ΕΥΡΩ : 11,50 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (>=5km) 
(0,21€/m3.km)     25  x 0,21 =    5,25 
Συνολικό κόστος άρθρου 16,75 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 16,75 
(Ολογράφως) : δέκα έξι και εβδομήντα πέντε λεπτά 

A.T. : 7 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Γ02.2 Βάση πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-155) 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 3211Β 100%  
Κατασκευή στρώσης βάσης οδοστρωσίας συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουμένου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων από 
ασύνδετα αδρανή υλικά", ανεξάρτητα από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, 
σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την 
μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο στρώσης βάσης συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m. 

ΕΥΡΩ : 1,20 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (>=5km) 
(0,21€/m3.km)      25  x 0,21 x 0,10 =    0,53 
Συνολικό κόστος άρθρου 1,73 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 1,73 

(Ολογράφως) : ένα και εβδομήντα τρία λεπτά 
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A.T. : 8 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β29.3.3 Κατασκευή πλακών πλήρων, ολόσωμων βάθρων, λεπτοτοίχων και κιβωτιοειδών 

οχετών με σκυρόδεμα C16/20 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2532 100%  
Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγματος και ύψους από σκυρόδεμα 
που παρασκευάζεται σε μόνιμο ή εργοταξιακό συγκρότημα παραγωγής, με θραυστά αδρανή 
λατομείου κατάλληλης κοκκομέτρησης και διαστάσεων μέγιστου κόκκου, τσιμέντο κατάλληλης 
κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία ρευστοποιητικά, 
υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσμικτα. 
Στις τιμές μονάδας των κατασκευών από σκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια και μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής 
εργοταξιακού σκυροδέματος, η προμήθεια και μεταφορά στην εκάστοτε θέση σκυροδέτησης 
ετοίμου σκυροδέματος, 
- η προσκόμιση, τοποθέτηση, χρήση και απομάκρυνση μετά το τέλος των εργασιών των πάσης 
φύσεως απαιτουμένων ικριωμάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων (επιπέδων, καμπύλων ή στρεβλών 
επιφανειών), καθώς και ειδικών συστημάτων και εξοπλισμού που απαιτούνται κατά περίπτωση 
(συστήματα προκατασκευής, προώθησης, προβολο-δόμησης, αναρριχόμενοι σιδηρότυποι κλπ), 
- τα πάσης φύσεως μηχανήματα και εξοπλισμός και μέσα για την παραγωγή, μεταφορά, άντληση, 
ανύψωση, καταβιβασμό, ανάμειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέματος 
- η διαμόρφωση των ικριωμάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόμηση 
καθώς 
- η μερική ή ολική απώλεια των σωμάτων διαμόρφωσης κιβωτιομόρφων, κυλινδρικών ή άλλης 
μορφής κενών, 
- η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρμών 
- η συντήρηση του σκυροδέματος με οποιοδήποτε μέσο (λινάτσες, χημικά υγρά κ.λ.π.) μέχρι 
τη σκλήρυνσή του 
Επίσης περιλαμβάνονται, ανηγμένες στις τιμές μονάδας: 
- οι δαπάνες των αναγκαίων μελετών σύνθεσης σκυροδέματος, 
- οι δαπάνες των μελετών της κατασκευαστικής μεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και 
των πάσης φύσεως ικριωμάτων (πλην των μελετών που αφορούν στις μεθόδους προβολοδόμησης, 
προώθησης και προωθουμένων αυτοφερομένων δοκών), 
- η δαπάνη δειγματοληψιών, ελέγχων, δοκιμών και μετρήσεων, 
- οι δαπάνες δημιουργίας ανοιγμάτων στα ικριώματα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών 
διαστάσεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας 
- η πρόσδοση στο χρησιμοποιούμενο σκυρόδεμα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή, 
χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν τον προβλεπόμενο από την μελέτη τύπο του επιφανειακού 
τελειώματος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της κατασκευής, που 
εκτελέσθηκε (προσαρμογή κοκκομετρικής διαβάθμισης αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσμίκτων 
κλπ). 
Η επιμέτρηση του σκυροδέματος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγματικούς 
όγκους, σύμφωνα με τη μελέτη, μη αφαιρουμένων των οπλισμών, των σωλήνων προεντάσεως (σε 
περίπτωση προεντεταμένου σκυροδέματος) ή των κενών διέλευσης αγωγών, των γραμμικών 
σκοτιών διατομής μέχρι 10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους μέχρι 5 cm, αφαιρουμένων 
όμως των κενών που διαμορφώνονται με σκοπό τη μείωση του όγκου του σκυροδέματος. 
Η επιμέτρηση του σκυροδέματος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται με 
βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της μελέτης, χωρίς να επιμετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος 
που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 
Όπου στα άρθρα του σκυροδέματος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του 
κάτω πέλματος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν 
διαμορφούμενη μετά από εκσκαφή. 
Οι τιμές των κατασκευών από σκυρόδεμα του παρόντος Τιμολογίου είναι γενικής εφαρμογής και 
δεν εξαρτώνται από το μέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις 
(τμηματική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση της 
κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών 
κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές 
συνθήκες κλπ). 
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Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο μέτρο που εκάστη αφορά τον 
κάθε τύπο κατασκευής: 
 
01-01-01-00: Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος 
01-01-02-00: Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέματος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 
01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 
01-03-00-00: Ικριώματα 
01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι) 
01-05-00-00: Διαμόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεμα χωρίς χρήση επιχρισμάτων 
 
Κατασκευή αμφιέρειστων οριζόντιων φορέων γεφυρών ή οχετών, λεπτοτοίχων και κιβωτιοειδών 
οχετών με σκυρόδεμα C16/20 οπλισμένο. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο έτοιμης κατασκευής από σκυρόδεμα. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 115,00 
(Ολογράφως) : εκατόν δέκα πέντε 

A.T. : 9 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Δ01 Τομή οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2269Α 100%  
Τομή οδοστρώματος από ασφαλτοσκυρόδεμα ή άοπλο σκυρόδεμα άοπλο, οποιουδήποτε πάχους, με 
χρήση ασφαλτοκόπτη, ώστε να αποκλείονται αποξηλώσεις έξω από τα προβλεπόμενα όρια της 
κοπής και να προφυλάσσεται το παραμένον οδόστρωμα από φθορές κατά τη διάρκεια των 
εργασιών. 
 
Η αποξήλωση του αποκοπτομένου τμήματος και η απομάκρυνση των προϊόντων καθαίρεσης, 
τιμολογούνται ως "Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες". 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο τομής οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,00 
(Ολογράφως) : ένα 

A.T. : 10 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β49 Χυτοσιδηρά καλύμματα φρεατίων, σχάρες υπονόμων 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6752 100%  
Προμήθεια και τοποθέτηση χυτοσιδηρών εσχαρών και καλυμμάτων φρεατίων, με τα αντίστοιχα 
πλαίσια έδρασης, οποιωνδήποτε διαστάσεων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, φέρουσας ικανότητας D400, 
σύμφωνα με την μελέτη και τα Πρότυπα Κατασκετής Εργων (ΠΚΕ). 
 
Για τις εσχάρες των υπονόμων έχει εφαρμογή η ΕΤΕΠ 08-07-01-01 "Εσχάρες υδροσυλλογής από 
φαιό χυτοσίδηρο". 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των χυτοσιδηρών ειδών, 
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου, οι φοροεκφορτώσεις με κατάλληλα μέσα (πχ. με χρήση 
υδραυλικού γερανοβραχίονα), 
- η προετοιμασία της επιφανείας έδρασης του πλαισίου, η ρύθμιση της απαιτουμένης τελικής 
στάθμης του καλύματος ή της εσχάρας με χρήση ανθεκτικών υποθεμάτων και η πάκτωση του 
πλαισίου έδρασης με ισχυρή τσιμεντοκονία. 
Τιμή ανά kg τοποθετημένων χυτοσιδηρών σχαρών, πλαισίων και καλυμμάτων φρεατίων. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,45 
(Ολογράφως) : ένα και σαράντα πέντε λεπτά 
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A.T. : 11 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β30.3 Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων, xαλύβδινο δομικό πλέγμα B500C 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 7018 100%  
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος πάσης φύσεως 
κατασκευών, μορφής διατομών και κατηγορίας σύμφωνα με την μελέτη, διαμόρφωσή του σύμφωνα 
με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του 
σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 
"Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της 
επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 
Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα, ανά κατηγορία οπλισμού 
(χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. 
Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα 
συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και 
θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού. 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς 
τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα 
μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα επί μέρους και τα ολικά μήκη 
των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, 
μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα 
αποτελούν την επιμέτρηση των οπλισμών. 
Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του 
ΚΤΧ- 2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός 
ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 
________________________________________________________________________________ 
|         |           Πεδίο εφαρμογής                    |                     | 
|_________|______________________________________________|_____________________| 
| Ονομ.   |        | Κουλούρες και  |Ηλεκτροσυγκολλημένα | Ονομ.   |   Ονομ.   | 
|διάμετρος| Ράβδοι |ευθυγραμμισμένα |   πλέγματα και     |διατομή  | μάζα/μέτρο| 
| (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώματα      | (mm2)   |  (Kg/m)   | 
|_________|________|________________|____________________|_________|___________| 
|         | B500C  | B500Α  | B500C |  B500Α  |  B500C   |         |           | 
|_________|________|________|_______|_________|__________|_________|___________| 
|   5,0   |        |   ν    |       |    ν    |          |  19,6   |   0,154   | 
|   5,5   |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187   | 
|   6,0   |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222   | 
|   6,5   |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260   | 
|   7,0   |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302   | 
|   7,5   |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347   | 
|   8,0   |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395   | 
|  10,0   |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617   | 
|  12,0   |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888   | 
|  14,0   |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21    | 
|  16,0   |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58    | 
|  18,0   |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00    | 
|  20,0   |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47    | 
|  22,0   |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98    | 
|  25,0   |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85    | 
|  28,0   |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83    | 
|  32,0   |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31    | 
|  40,0   |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86 
 
Στος επιμετρούμενες μονάδες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και 
τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 
- Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι 
εναλλάξ, με σύρμα πάχους ανάλογα με τη διάμετρο και τη θέση του οπλισμού ή με 
ηλεκτροσυγκόλληση στην περίπτωση εγχύτων πασσάλων. 
- Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 
- Η προμήθεια και τοποθέτηση αποστατήρων (spacers) για την εξασφάλιση του προβλεπόμενου 
από την μελέτη πάχους επικάλυψης του οπλισμού, καθώς και αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2) 
- Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο 
εργασίας 
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- Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που 
τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά) 
 
- Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία. 
 
Χαλύβδινο δομικό πλέγμα B500C 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο σιδηρού οπλισμού τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,15 
(Ολογράφως) : ένα και δέκα πέντε λεπτά 

A.T. : 12 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β85 Προσαρμογή στάθμης υφιστάμενου φρεατίου επί ανακατασκευαζόμενου 

πεζοδρομίου
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2548 100%  
Αποξήλωση πλαισίου έδρασης καλύμματος υφισταμένου φρεατίου με προσοχή ώστε να μην 
προσκληθούν ζημιές, προσαρμογή της στάθμης των τοιχωμάτων του φρεατίου με αποξήλωση ή 
εφαρμογή στρώσεως ισχυρού τσιμεντοκονιαμάτος, πάκτωση του πλαισίου έδρασης στην 
απαιτούμενη στάθμη με ακρίβεια  5 mm και επιμελής αρμολόγηση με την περιβάλλουσα νέα 
πλακόστρωση. Οι τσιμεντοκονίες τελικής διαμόρφωσης γύρω από το πλαίσιο έδρασης θα 
παρασκευάζονται με άμμο θαλάσσης για την αποφυγή ρηγματώσεων, ή, εναλλακτικά, θα 
εφαρμόζονται εποξειδικά κονιάματα. 
 
Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται η αντικατάσταση του καλύμματος και του πλαισίου έδρασής 
του. Τυχόν απαιτούμενα νέα χυτοσιδηρά καλύμματα, θα επιμετρώνται ιδιαιτέρως με βάση τα 
οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο πλήρως αποπερατωμένης εργασίας (τεμ), για φρεάτια επιφάνειας καλύμματος 
έως 0,50 m2. Για μεγαλύτερα φρεάτια η τιμή θα αναπροσαρμόζεται με πολλαπλασιασμό επί τον 
συντελεστή Ε / 0,50, όπου Ε είναι η επιφάνεια του φρεατίου βάσει των εξωτερικών 

Ευρώ (Αριθμητικά): 40,30 
(Ολογράφως) : σαράντα και τριάντα λεπτά 

A.T. : 13 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Γ06 Ανακατασκευή στρώσεων οδοστρωσίας 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 3231 100%  
Αναμόχλευση, διάστρωση και συμπύκνωση υφισταμένων στρώσεων οδοστρωσίας από θραυστά 
αδρανή, προκειμένου να ενταχθούν στην νέα διατομή της οδού ως στρώση υπόβασης ή βάσης, 
χωρίς ενσωμάτωση προσθέτων υλικών. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η αναμόχλευση των υφιασταμένων στρώσεων οδοστρωσίας, 
- η ενδεχόμενη διαλογή υλικών (π.χ. συλλογή και απομάκρυνση ακαταλλήλων), 
- η διάστρωση, η διαβρoxή και η συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την 
μελέτη γεωμετρική επιφάνεια και ο επιθυμητός βαθμός συμπύκνωσης. 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ανακατασκευασθέντος οδοστρώματος. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 0,41 
(Ολογράφως) : σαράντα ένα λεπτά 

A.T. : 14 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Α12 Καθαίρεση οπλισμένων σκυροδεμάτων 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2227 100%  
Καθαίρεση φορέων, δοκών, πλακών, βάθρων, πτερυγοτοίχων, τεχνικών έργων και τοίχων από 
οπλισμένο σκυρόδεμα, με ή χωρίς χρήση μηχανικών μέσων, με την μεταφορά των προϊόντων σε 
οποιαδήποτε απόσταση. 
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Περιλαμβάνεται η καθαίρεση των στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα, η συγκέντρωση, 
αποκομιδή και απόθεση όλων των προϊόντων που θα προκύψουν αρχικά σε προσωρινές θέσεις και 
μετά σε χώρους επιτρεπόμενους από τις αρμόδιες Αρχές σε οποιαδήποτε απόσταση. Η καθαίρεση 
θα γίνει με ιδιαίτερη προσοχή ώστε, εφόσον προβλέπεται από την μελέτη, να είναι δυνατή η 
ένταξη του διατηρούμενου τμήματος της κατασκευής στην προγραμματιζόμενη νέα. 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 
- η δαπάνη τυχόν προσωρινής εναπόθεσης των προϊόντων καθαίρεσης, 
- η σταλία του μηχανικού εξοπλισμού 
- ο πλήρης καθαρισμός του χώρου από τα προϊόντα καθαίρεσης. 
Επισημαίνεται ότι η τιμή είναι ανεξάρτητη από την θέση και στάθμη που γίνονται οι 
εργασίες σε σχέση με την οδό, και ότι ο Ανάδοχος οφείλει να λάβει τα αναγκαία μέτρα για 
να αποφευχθεί η απόφραξη τυχόν υπαρχόντων τεχνικών και τάφρων της οδού στην περιοχή 
εκτέλεσης των εργασιών. Κατά τα λοιπά οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στην ΕΤΕΠ 15-02-01-01. 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο καθαίρεσης οπλισμένων σκυροδεμάτων που μετράται σε όγκο πριν από 
την καθαίρεση. 
ΕΥΡΩ : 26,50 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (>=5km), 
με παρατεταμένη αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, 
εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές) 
(0,21 + 0,03 = 0,24€/m3.km)      25  x 0,24 =    6,00 
Συνολικό κόστος άρθρου 32,50 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 32,50 
(Ολογράφως) : τριάντα δύο και πενήντα λεπτά 

A.T. : 15 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 78.96ΟΔ Επιστρώσεις με κυβολίθους από τσιμέντο 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7452 100%  
Επιστρώσεις με κυβολίθους από τσιμέντο σε λωρίδα, διαστάσεων 20x10cm και πάχους 5-6 cm, 
οποιουδήποτε σχεδίου, χρώματος και υφής, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Η διάστρωση γίνεται επί λωρίδας σκυροδέματος C16/20 πάχους 10 cm. 
Πλήρως περαιωμένη εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά 
επί τόπου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθμητικά): 17,00 
(Ολογράφως) : δέκα επτά 

A.T. : 16 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9302 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 100%  
Εκσκαφή   χάνδακα   γιά  την  τοποθέτηση  καλωδίων   πλάτους  όφρυος  ορύγματος 
μικροτέρου  ή  μέχρι  1,00  m  και σε βάθος μέχρι 1,00 m με οποιονδήποτε τρόπο ή 
μέσο  εκσκαφής σε ξερό έδαφος ή μέσα σε νερό η στάθμη του οποίου ή ευρίσκεται σε 
ηρεμία  ή  υποβιβάζεται  με  άντληση, που θα πληρωθεί ξεχωριστά, την μόρφωση των 
παρειών  και  του  πυθμένα  του  ορύγματος στίς απαιτούμενες διατομές. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται  και η δαπάνη των αναγκαίων δαπέδων εργασίας, που χρειάζονται γιά 
την  αναπέταση  των  προϊόντων ανάλογα με τους τρόπους και τα μέσα εκσκαφής, των 
κάθε  φύσεως  φορτοεκφορτώσεων,  τοπκών  μετακινήσεων (οριζόντιων ή κατακορύφων) 
και  μεταφορών  γιά  την  οριστική  απομάκρυνση  των προϊόντων που περισεύουν σε 
θέσεις  που  επιτρέπονται  από  την  αστυνομία ή προσωρινή απόθεση αυτών γιά την 
κατασκευή  επιχωμάτων  προς  επανεπίχωση  των  εκσκαφέντων  χανδάκων καθώς και η 
δαπάνη  σταλίας  των  μεταφορικών  μέσων.  Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης και η 
εργασία  εκτελέσεως  της  επανεπιχώσεως και με αμμο 10 εκατοστών πανω απο τον σωλήνα των 
εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις πλήρως συμπιεζόμενες, και η ταινία σήμανσης. 
(1 m3) 
 

9302.λ1   Εκσκαφή χάνδακα σε έδαφος            λ2* 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 20,00 
(Ολογράφως) : είκοσι 

A.T. : 17 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9306 Αποκατάσταση πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης:     
Πλήρης αποκατάσταση πεζοδρομίου με οποιοδήποτε υλικό υπήρχε πριν τις εργασίες 
αποξήλωσης.ήτοι επίστρωση με πλάκες τσιμέντου δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και επίστρωση με 
τεχνητές πλάκες από τσιμέντο τύπου ΓΕΑ με αρμούς πλάτους 3-5mm και υπόστρωμα πάχους 2cm 
από τσιμεντοκονίαμα των 450 kg με τον καθαρισμό των αρμών του κονιάματος τούτου και 
πλήρους αρμολογήματος από τσιμεντοκονίαμα των 600kg με όλα τα απαιτούμενα υλικά επί τόπου 
και την εργασία πλήρους κατασκευής. 
Πριν την επίστρωση τσιμεντοκονίας θα γίνεται η αναγκαία επίστρωση από μπετόν αντοχής Β160 
και με πάχος μπετό 10cm. 
Η προμήθεια, μεταφορά και επίστρωση με κυβόλιθους , μάρμαρο,πράσινο ή οποιοδήποτε υλικό 
υπήρχε πριν τις εργασίες αποξήλωσης. 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται όλες εκείνες οι εργασίες που απαιτούνται για την πλήρη 
αποκατάσταση τόσο του πεζοδρομίου όσο και του ασφαλτοτάπητα. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 24,17 
(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα και δέκα επτά λεπτά 

A.T. : 18 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής υπόγειων καλωδίων εσωτερικών 

διαστάσεων 40 x40 cm, βάθους έως 40 cm 
Σχετικό Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 100%  
Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, οπλισμένο 
με δομικό πλέγμα Β500C, με τοιχώματα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15 
cm για τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της 
μελέτης. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η εκσκαφή σε έδαφος γαιώδης ή ημιβραχώδες βάθους μέχρι 100 εκ. 
- εξαγωγή και αποκόμιση των (πλεοναζόντων) προϊόντων εσκαφής. 
- διάστρωση πυθμένα με γαρμπίλι πάχους 10 εκ. 
- η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου φρεατίου 
- η διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων διέλευσης των καλωδίων 
- επίχριση όλων των εσωτερικών επιφανειών με τσιμεντοκονίαμα των 600 χγρ. 
- επανεπίχωση του ορύγματος 
- στεγανό κάλυμμα απο σύνθετο υλικό κλάσεως C250 ΕΝ 124:1994 αντοχής 25 τον. εδραζόμενο 
σε πλαίσιο απο σύνθετο υλικό  κλάσεως C250 ΕΝ 124:1994 αντοχής 25 τον. , με διάταξη 
μανδάλωσης με χρήση ειδικού εργαλείου. 
- η επισήμανση του φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά κατασκευής, κάθε εργασία 
καθώς και το κάλυμμα από χυτοσίδηρο αντοχής 25 τόνους κατά το Ευρωπαϊκό πρότυπο 
ΕΝ124:1994.. 
Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π) x (Β), ως εξής: 
Φρεάτιο έλξης καλωδίων 40x40 cm, βάθους έως 40 cm 

Ευρώ (Αριθμητικά): 110,00 
(Ολογράφως) : εκατόν δέκα 

A.T. : 19 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9325.3 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 100%  
Σιδηροιστός τηλεσκοπικός 4,8μ. δηλαδή προμήθεια μεταφορά και τοποθέτηση ενός σιδηροιστού 
κατασκευασμένου σε μορφή τηλεσκοπικής διάταξης. Το πρώτο τμήμα του μήκους 2,20μ. θα 
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από σιδηροσωλήνα χωρίς ραφή διαμέτρου 4ιν.  και πάχους 4,25χιλ.,το δεύτερο τμήμα μήκους 
2,60μ.απο σιδηροσωλήνα χωρίς ραφή διαμέτρου  2,5ιν. και πάχους 4.05χιλ. Στο πάνω μέρος θα 
είναι κατάλληλα διαμορφωμένος για τη στήριξη φωτιστικού σώματος τύπου φανού. Οι συνδέσεις 
των τμημάτων του σιδηροσωλήνα θα ειναι καμπύλες Οι σιδηροσωλήνες μικρότερης διατομής θα 
εισέρχονται τουλάχιστον 0.10μ. μέσα στούς σιδηροσωλήνες μεγαλύτερης διατομής. Επίσης στη 
σύνδεση των σωλήνων θα τοποθετηθεί διακοσμητικός δακτύλιος. 
Ο σιδηροιστός θα φέρει σε απόσταση 2.00μ. από το κάτω άκρο του οπή για την τοποθέτηση του 
ακροκιβωτίου που θα κλείνει με θυρίδα από λαμαρίνα πάχους 4χιλ.διατομής σχήματος τόξου 
κύκλου διαμέτρου 4ιν(300χιλ Χ85χιλ). Στο ίδιο ακροκιβώτιο καταλήγει και το ηλεκτρικό 
καλώδιο τροφοδοσίας, δερχόμενο από ειδική οπή που υπάρχει στο θέμελιο του ιστού. Ο ιστός 
μετά από την σχετική προεργασία, δηλαδή την απόξεση, τον καθαρισμό και λοιπές εργασίες 
για να μην διακρίνονται τα σημεία ραφής του θα βαφεί με δύο στρώσεις αντισκοριακής βαφής 
και δύο στρώσεις χρώματος ντούκου ανθεκτικού στις καιρικές συνθήκες και επιδράσεις 
απόχρωσης της αρεσκείας της επιβλέψεως. Ο ιστός θα πακτώνεται σε μια βάση από σκυρόδεμα  
με τέσσερις  (4) αγκυρόβιδες. Στο πάνω τους άκρο, οι αγκυρόβιδες διαθέτουν  σπείρωμα  σε 
μήκος 150 χιλ.  για την τοποθέτηση περικοχλίων (δυο περικόχλια σε κάθε αγκυρόβιδα και δύο 
ροδέλες ). 
Οι τέσσερις αγκυρόβιες τοποθετούνται σε τετραγωνική διάταξη και συγκρατούνται στην 
απαιτούμενη θέση με σιδηρογωνίες  και ράβδους σε χιαστή διάταξη. 
Το σύστημα των αγκυρόβιδων στο εκτεθειμένο τους τμήμα και επιπλέον σε μήκος 100 χιλ. που 
βυθίζεται στο σκυρόδεμα βάσης, όπως επίσης και τα περικόχλια θα είναι προστατευμένα με 
γαλβάνισμα. 
Τα άκρο των αγκυρίων που θα πακτωθούν εντός σκυροδέματος θα διαμορφωθούν σύμφωνα με το 
πρότυπο ΕΛΟΤ EN 40-2. 
Το υλικό κατασκευής αγκυρόβιδων θα είναι Fe 360 B- EN10025, ενώ τα   περικόχλια θα είναι 
κατ'ελάχιστον ποιότητας 5 κατά DIN 267 
Η  όλη  κατασκευή  θα  πρέπει  να  εκτελεσθεί  κατά τρόπο που να μην παρουσιάζει 
ελαττώματα.  Στη τιμή περιλαμβάνεται και η αξία της βάσεως αγκυρώσεως. Η όλη κατασκευή θα 
πρέπει να εκτελεσθεί κατά τρόπο που να μην παρουσιάζει ελαττώματα. 
(1 τεμ) 
9325.1  Μήκους  4,8 

Ευρώ (Αριθμητικά): 353,42 
(Ολογράφως) : τριακόσια πενήντα τρία και σαράντα δύο λεπτά 

A.T. : 20 
Άρθρο : ΑΤΗΕ 9303 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως θεμελιώσεως τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού  

σε έρεισμα 
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 100%  
Εκσκαφή  γιά  την  κατασκευή  βάσεως  θεμελιώσεως  τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού 
σε  έρεισμα  με συμπιεσμένο υλικό και άσφαλτο οιωνδήποτε διαστάσεων που θα γίνει 
με οιονδήποτε  τρόπο  χωρίς  την χρησιμοποίηση εκρηκτικών και με την αντιστήριξη 
των  πρανών,  μόρφωση  πυθμένα,  την  μεταφορά  των  προϊόντων  εκσκαφής και την 
απόρριψή τους σε θέσεις που επιτρέπονται από την αστυνομία 
(1 m3) 
Εκσκαφή  γιά  την  κατασκευή  βάσεως  θεμελιώσεως 
τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού σε έρεισμα 

Ευρώ (Αριθμητικά): 61,24 
(Ολογράφως) : εξήντα ένα και είκοσι τέσσερα λεπτά 

A.T. : 21 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9312.3 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ X 0,8μX1,0μ 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 100%  
Βάση  σιδηροϊστού άοπλη  δηλαδή κατασκευή μιάς βάσεως από άοπλο σκυρόδεμα Σ 150 
γιά  την  έδραση και στερέωση σιδηροϊστού που να φέρει στο κέντρο μία κατακόρυφη 
οπή  και μία πλευρική με πλαστικό σωλήνα PVC Φ 110 και καμπύλη 90 μοιρών γιά την 
διέλευση  του  τροφοδοτικού  καλωδίου  και του χαλκού γειώσεως. Μέσα στη βάση θα 
ενσωματωθεί  κλωβός  αγκυρώσεως από σιδηρογωνίες και ήλους όπως περιγράφεται στο 
σχετικό   άρθρο   του   σιδηροϊστού.  Στην  τιμή  δεν  περιλαμβάνεται η αξία των 
εκσκαφών 
(1 τεμ) 
9312.1   Βάση σιδηροϊστού άοπλη διαστάσεων  0,8Χ0,8   m βάθους  1   m 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 87,06 
(Ολογράφως) : ογδόντα επτά και έξι λεπτά

A.T. : 22 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9315.1 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος τυπου νεροσώλ 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Πλαστικός  σωλήνας  ευκαμπτος τυπου νεροσώλ   δηλαδή  προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση 
ενός m πλαστικού  σωλήνα  τυπου νεροσώλ διαμέτρου 63 mm,ανθεκτικού  σε  εσωτερική πίεση 4 
ατμοσφαιρών, ποιότητας τύπου σωλήνος  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  127/7  - 1970 και 
143/Μαρτίου 1971 του Υπουργείου  Βιομηχανίας  μαζί  με  τον  απαιτούμενο οδηγό από 
γαλβανισμένο σύρμα 5  mm2  γιά την  κατασκευή  υπογείου  δικτύου  διελεύσεως  ηλεκτρικών 
καλωδίων,συγκροτουμένου  από  επί μέρους τεμάχια (με ειδική κόλλα) και εγκατάσταση αυτών 
μέσα σε χάνδακα βέθους 60-70 cm 
(1 m) 
Πλαστικός σωλήνας  Φ 63 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,34 
(Ολογράφως) : τέσσερα και τριάντα τέσσερα λεπτά 

A.T. : 23 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9316.6 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος  για την διέλευση καλωδίων κλπ διαμέτρου 2 1/2 

ins
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 100%  
Σιδηροσωλήνας  γαλβανισμένος  γιά  την  διέλευση καλωδίων κλπ  δηλαδή προμήθεια 
μεταφορά  και  τοποθέτηση ενός μέτρου σιδηροσωλήνα γαλβανισμένου βαρέως τύπου σε 
οποιαδήποτε  θέση  με  τα  ειδικά  τεμάχια  και  μικροϋλικά (στηρίγματα κλπ) που 
απαιτούνται. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται επίσης και η εργασία εκτελέσεως της επανεπίχωσης 
και με άμμο 10 εκατοστών πάνω από τον σωλήνα των εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις 
πλήρως συμπιεζόμενες και η διάτρητη ταινία σήμανσης. 
(1 m) 
9316.λ1   Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος βαρέως τύπου διαμέτρου  2 1/2 ins 

Ευρώ (Αριθμητικά): 19,53 
(Ολογράφως) : δέκα εννέα και πενήντα τρία λεπτά 

A.T. : 24 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9337.5.2.5 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 102 100%  
Καλώδιο ΝΥY , δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση ενός τρέχοντος 
μέτρου καλωδίου ΝΥY 5X2,5mm, 1000 V μέσα σε πλαστικό σωλήνα ή σιδηροσωλήνα. 
(1 m) 
9337.3   5Χ2,5 
9337.3.1 Καλώδιο ΝΥΥ διατομής:  5Χ2,5 mm 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,06 
(Ολογράφως) : τέσσερα και έξι λεπτά 

A.T. : 25 
Άρθρο : ΑΤΗΕ 9336.1.1 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό Διατομής 3 Χ 1,5mm2 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46 100%  
Καλώδιο ΝΥΜ , δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση ενός τρέχοντος 
μέτρου καλωδίου ΝΥΜ σε έργα οδικού ηλεκτροφωτισμού. 
(1 m) 
9336. 1   τριπολικό 
9336. 1. 1 Καλώδιο ΝΥΜ διατομής:  3 Χ 1,5mm2 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 4,28 
(Ολογράφως) : τέσσερα και είκοσι οκτώ λεπτά 

A.T. : 26 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9342 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 100%  
Γείωση  από  χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m, δηλαδή κατασκευή και έμπηξη στο 
έδαφος μιάς  γειώσεως  αποτελούμενης από χάλκινο ηλεκτρόδιο με όλα τα μικρουλικά που 
χρειάζονται, κολλάρα γειώσεως κλπ. 
(1 τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 26,31 
(Ολογράφως) : είκοσι έξι και τριάντα ένα λεπτά 

A.T. : 27 
Άρθρο : ΑΤΗΕ 9340.2 Αγωγός γυμνός χάλκινος πολύκλωνος Διατομής 16mm2 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45 100%  
Αγωγός  γυμνός χάλκινος πολύκλωνος , δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση 
ενός  τρέχοντος  μέτρου  γυμνού  πολύκλωνου  χάλκινου αγωγού για την σύνδεση του 
υπογείου δικτύου γειώσεως με τα ακροκιβώτια που ευρίσκονται μέσα στους ιστούς. 
(1 m) 
9340. 2   Διατομής  16mm2 

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,45 
(Ολογράφως) : πέντε και σαράντα πέντε λεπτά 

A.T. : 28 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 φωτιστικό σώμα  led 40 W  κορυφής 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης:     
Προμήθεια και εγκατάσταση ενός φωτιστικό  σώματος τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) 
υψηλής φωτεινότητας 40 W ) κορυφής  απο χυτό αλουμίνιο uni en 1706  ηλεκτροστατικά 
βαμμένο με πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού με πλαίσιο στήριξης και πάνω κάλυμμα από 
τορνευτό αλουμίνιο UNI EN 1706  σε πλήρη λειτουργία και  για τοποθέτηση σε κορυφή ιστου 
ελεύθερου ύψους μέχρι 5,0m. Το φωτιστικό θα φέρει τουλάχιστον 6 διαφορετικά κάτοπτρα 
συμμετρικά ή ασύμμετρα, έτσι ώστε να μπορεί να επιλεχθεί το κατάλληλο για την εφαρμογή. 
Με τον συνδυασμό αυτών μπορούμε να φωτίσουμε υπαιθρίους χώρους αλλά και δρόμους . 
Θα είναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt 
Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) 
ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ 
Σύστημα στήριξης στον ιστό χυτό αλουμίνιο UNI EN 1708 ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα 
χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού για απολήξεις διαμέτρου από 33 έως 76mm. 
Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυμμα του 
φωτιστικού. Το κάλυμμα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω μέρος και διαθέτει αυτόματο 
σύστημα συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. 
Στο μπροστινό του μέρος φέρει μάνδαλο κλεισίματος από δελεασμένο αλουμίνιο και ελατήριο 
από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Οπτική μονάδα: 
Αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση συνηθισμένων εργαλείων. 
Μονάδα τροφοδοσίας: είναι αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση 
συνηθισμένων εργαλείων. 
Το φωτιστικό  είναι εφοδιασμένο µε φίλτρο ανταλλαγής του εσωτερικού αέρα. 
Επιφάνεια που εκτίθεται σε πλευρικό άνεμο: 0,07m2. 
Επιφάνεια που εκτίθεται στον άνεμο σε κάτοψη: 0,17 m2. 
Βάρος: max 12Kg 
Βαθμός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθμός προστασίας στην κρούση: ΙΚ08 
Οπτική μονάδα: Οι ανακλαστήρες της οπτικής μονάδας είναι κατασκευασμένοι από αλουμίνιο 
καθαρότητας 99,85%, το οποίο πρεσάρεται ή λυγίζεται. 
Η οθόνη είναι κατασκευασμένη από επίπεδο σκληρυμένο γυαλί πάχους 4mm. 
Δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση οθόνης ή ανακλαστήρων από πλαστικό υλικό. 
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Eίναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt Group 
(μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο). 
Φωτεινή πηγή 
Υψηλής απόδοσης LEDs (151 lm/W στα 525mA - Tj=85°C) µε θερμοκρασία χρώματος 4000Κ. 
Δείκτης βαθμού απόδοσης χρωμάτων CRI≥70. 
Τα LEDs είναι διατεταγμένα σε τυπωμένα κυκλώματα έχοντας ένα στρώμα στήριξης από 
αλουμίνιο, κεραμικό μονωτικό στρώμα και χάλκινο αγώγιμο στρώμα - συνολικού πάχος 1,6 
χιλιοστά. 
Ένα στρώμα από θερμικά αγώγιμο υλικό εφαρμόζεται μεταξύ του τμήματος σκεδάσεως και του 
κυκλώματος των LEDs για να βελτιωθεί η θερμική συνέχεια μεταξύ των διαφόρων μερών. 
Θερμοκρασία λειτουργίας : Από -40ο C  έως +50ο C 
Όλες οι δοκιμές επιδεικνύουν την απόδοση του φωτιστικού στους +50ο  C . 
Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά 
Ονομαστική τάση 220-240V 
Τροφοδοσία ρεύματος των LED  700mA 
Συντελεστής ισχύος: >0,9 (σε πλήρες φορτίο) 
Ενσωματωμένος μαχαιρωτός διακόπτης   ο οποίος διακόπτει αυτόματα την παροχή ηλεκτρικής 
ισχύος στο εσωτερικό του φωτιστικού όταν ανοιχθεί το κάλυμμα του. 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά της παροχής 
Θερμική προστασία και προστασία από βραχυκύκλωμα. 
Συσκευή προστασίας από υπερτάσεις : ενσωματωμένο SPD, Type II, προστασία 10kV σύμφωνα µε 
το EN 61000-4-5. 
Μονάδα τροφοδοσίας (µε δυνατότητα dim ,DALI) LT E µε τις ακόλουθες προστασίες 
-      εσωτερικός έλεγχος : LEDset 
-      προστασία λειτουργίας χωρίς φορτίο 
-      προστασία από βραχυκύκλωμα : αυτόματη, αναστρέψιμη 
-      προστασία από υπερφόρτιση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
-      προστασία από υπερθέρμανση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά των LEDs 
Σύνδεση µε καλώδιο εισόδου έως 4mm2 
Είσοδος του καλωδίου τροφοδοσίας στο φωτιστικό µέσω πλαστικού στυπιοθλήπτη Μ20x1.5mm, 
IP68. 
Κλάση µόνωσης : class II 
∆ιάρκεια ζωής: 
Το πλαίσιο έρχεται εξοπλισμένο µε  το σύστημα  απαγωγή θερμότητας THERMOFLOW  το οποίο µε 
βάση τα  πεταλοειδή πτερύγια  που  διαθέτει,  μεγιστοποιεί  την  ανταλλαγή της  
θερμότητας  που παράγεται  στο  εσωτερικό  του  φωτιστικού  µε  το εξωτερικό περιβάλλον, 
ώστε να διατηρηθεί η θερμοκρασία στο σημείο σύνδεσης των LED’s  (junction temperature) σε 
µια τιμή που να διασφαλίζει την ελάχιστη διάρκεια ζωής των 
100.000hr  B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα  525mA  
και 50.000hr B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 
700mA,100.000hr κατά ΤΜ 21  στους 25 ° C. 
Φινίρισµα: 
Προστασία των μεταλλικών μερών είτε µέσω διαδικασίας φωσφοχρωμάτωσης (phosphochromate) ή 
ισοδύναμης επεξεργασίας  νανοκεραμικής επικάλυψης (nanoceramic) και μετέπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή µε πολυεστερική πούδρα. 
Δοκιμή αντοχής στη διάβρωση: 800 ώρες σε ομίχλη αλατονέφωσης σε συμμόρφωση µε το πρότυπο 
EN ISO 9227 
Πρότυπα 
Το φωτιστικό θα είναι σύμφωνο με : IEC/EN 60598-1, IEC/EN 60598-2-3, IEC/EN 62471, 
IEC/EN55015, IEC/EN 61547, IEC/EN 61000-3-2, IEC/EN 61000-3-3 
Πιστοποιήσεις και εκθέσεις δοκιμών 
Οι πιστοποιήσεις που θα διαθέτει  είναι CE Certificate, ENEC Certificate, CB certificate, 
Electrical safety Test Report, Photo biological Test Report, EMI/EMC Test reports 
Η κατασκευάστρια εταιρεία θα  φέρει ISO 9001_2008_2015  ,ISO 14001-2015 
Εγγύηση φωτιστικού : 5 έτη (σχετικό έγγραφο Warranty Terms_led 5years_eng_1306) 
Ονομαστικής Ισχύς   : 40.5 W max 
Ονομαστική απόδοση : 3740 lm  4000Κ 
Το φωτιστικό διαθέτει κατάλληλο κάτοπτρο δρόμου ώστε να έχει την μεγαλύτερη δυνατή 
απόδοση για την εφαρμογή μας (ύψος κολόνας 5m, φάρδος δρόμου 3m ) 
Η προμηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένη στο μητρώο παραγωγών τηρώντας 
τους νόμους περί ανακύκλωσης. 
Εγγύησηφωτιστικού : 5 έτη(σχετικό έγγραφο WarrantyTerms_led 5years_eng_1306) 
Η επιλογή k (χρωματικής απόδοσης)  θα είναι από την υπηρεσία ανάλογα με την εφαρμογή. 
(1 τεμ) 
9367.λ1   Ισχύος  40W 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 546,71 
(Ολογράφως) : πεντακόσια σαράντα έξι και εβδομήντα ένα λεπτά 

 

A.T. : 29 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) 0.70x0.37x0.80 m 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 100%  
Κυβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) δηλαδή προμήθεια, μεταφορά,τοποθέτηση και εσωτερική 
συνδεσμολογία οργάνων διανομής (σύνδεση με μετρητη της Δ.Ε.Η, χρονοδιακόπτης, φωτοκύταρο, 
ασφάλειες,σε κάθε γραμμή διακόπτες,ρελέ κλπ. βλ. μονογραμικό διάγραμμα) ενός πίλλαρ 
κατασκευασμένου από μεταλλικά πλαίσια από προφίλ (σιδηρογωνιές,λάμες κλπ.) συγκολλημένα η 
συνδεδεμένα με κοχλίες και εξωτερικό μεταλλικό,κυβώτιο απο χαλυβδοέλασμα NTEKAΠΕ 
πρεσσαριστό πάχους 2 mm. Οι εσωτερικές ωφέλιμες διαστάσεις του θα είναι : μήκος 0.70 μ., 
ύψος  0.80 μ. και βάθος 0.37 μ. Οι θύρες α) θα κλείνουν με την βοήθεια ελαστικού 
παρεμβύσματος, β) περιμετρικά θα είναι δύο φορές κεκαμένες κατά ορθή γωνία 
(στρατζαριστές) για να παρουσιάζουν αυξημένη αντοχή στην παραμόρφωση και να εφαρμόζουν 
καλά στο κλείσιμο, γ) θα αναρτώ στο σώμα του πίλλαρ με την βοήθεια μεντεσέδων βαρέως 
τύπου . Στο χώρο που προορίζεται για την ΔΕΗ και στην ράχη του πίλλαρ θα είναι στερεωμένη 
με κοχλίες και περικόχλια στρατζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 1 mm για να μπορούν 
να στερεωθούν επάνω σε αυτήν τα όργανα της ΔΕΗ. 
Στο χώρο που προορίζεται για την Υπηρεσία, θα υπάρχει κατασκευή από σιδηρογωνιές, 
ελάσματα κλπ. για την στερέωση της ηλ. διανομής. Το επάνω μέρος του πίλλαρ θα έχει σχήμα 
στέγης η τόξου και θα προεξέχει της υπόλοιπης κατασκευής κατά 6 εκ. Ολόκληρη η κατασκευή 
θα είναι στεγανή στην βροχή και αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός θα βαφεί με δύο 
στρώσεις χρώματος μινίου και δύο στρώσεις από βερνικόχρωμα αποχρώσεως της αρεσκείας της 
Υπηρεσίας. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα όργανα διανομής και η κονσόλα από 
γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα βαρέως τύπου διατομής σύμφωνα με το σχέδιο παροχέτευσης της 
Δ.Ε.Η. Συμπεριλαμβάνονται επίσης ο σωλήνας προστασίας που απαιτείται για την διέλευση του 
καλωδίου της συγκεκριμένης παροχής και ο σιδηροσωλήνας για το φωτοκύταρο. 
Το  επάνω  μέρος  του  πίλλαρ  θα έχει σχήμα στέγης ή τόξου και θα προεξέχει της 
υπόλοιπης  κατασκευής κατά 6cm.  Ολόκληρη η κατασκευή θα είναι στεγανή στη βροχή 
και  αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός θα βαφεί με δύο στρώσεις χρώματος μινίου 
και δύο στρώσεις από βερνικόχρωμα αποχρώσεως της αρεσκείας της Υπηρεσίας. 
(1 τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 620,92 
(Ολογράφως) : εξακόσια είκοσι και ενενήντα δύο λεπτά

A.T. : 30 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9311.4 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 100%  
Βάση πίλλαρ  δηλαδή κατασκευή μιάς βάσεως από σκυρόδεμα Σ 150 γιά  την στερέωση 
εξωτερικού πίλλαρ διαστάσεων 0,80 μ μήκους, 0,40 μ πλάτους και 0,30 ύψους,  υπε- 
ρυψωμένης κατά 0,15 μ απο την επιφάνεια του εδάφους, στο κέντρο της βάσης θα φέ- ρει 
σωλήνα Φ 100 mm εως το φρεάτιο για την διέλευση των καλωδίων. 
Στην τιμή  περιλαμβάνεται η αξία της εκσκαφής 
(1 τεμ) 
9311.1   Βάση πίλλαρ  διαστάσεων  0.80X0,40 m βάθους  0,3   m 

Ευρώ (Αριθμητικά): 53,31 
(Ολογράφως) : πενήντα τρία και τριάντα ένα λεπτά

A.T. : 31 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9315.2 Σωλήνας προστασίας από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) υπόγειων 

ηλεκτρολογικών  εγκαταστάσεων Φ 110/93. 
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
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Ο σωλήνας προστασίας καλωδίων  από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE)κατά  DIN 
8074/8075, πίεσης λειτουργίας 6 atm για την προστασία υπόγειων ηλεκτρολογικών 
εγκαταστάσεων.δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση ενός m  σωλήνα  πολυαιθυλένιο 
(HDPE) διαμέτρου  Φ 110/93mm, μαζί με τις απαραίτητες μούφες σύνδεσης.   Αντοχή σε κρούση 
στους -25°C 
Αντοχή σε αλλαγές θερμοκρασιών από -10°C έως +40°C χωρίς αλλοίωση των αρχικών 
χαρακτηριστικών. 
Ηλεκτρική αντίσταση μόνωσης υψηλότερη από 100 Mohm. 
Διηλεκτρική δύναμη υψηλότερη από 800 kV/cm 
Αντίσταση σε χημικές ουσίες 
ανθεκτικού  σε  εσωτερική πίεση 6 ατμοσφαιρών,   σύμφωνα  με  το ΕΛΟΤ ΕΝ 61386-24 . Στην 
τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και 
μικροϋλικών μαζί  με  τον  απαιτούμενο οδηγό από γαλβανισμένο σύρμα 5  mm2  γιά  την  
κατασκευή  υπογείου 
 

δικτύου  διελεύσεως  ηλεκτρικών καλωδίων,συγκροτουμένου  από  επί  μέρους τεμάχια μούφα 
σύνδεσης και εγκατάσταση αυτών μέσα σε χάνδακα βέθους 40-70 cm 
(1 m) 
Πλαστικός σωλήνας  Φ 63 

Ευρώ (Αριθμητικά): 6,44 
(Ολογράφως) : έξι και σαράντα τέσσερα λεπτά 

   
ΟI ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

        
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΑΝΑΠΛ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΣΚΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 

 
 
 
 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ

    

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΜ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 
 
 

ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
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    ΕΡΓΟ : ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 4ΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 

     
Αρ. 

Μελέτης :
8/2017 

Αντιστοίχιση άρθρων μελέτης με ΕΤΕΠ - ΠΕΤΕΠ 

   Εγκύκλιοι: 17/07-09-2016 (ΑΔΑ: 75ΕΖ46530Ξ-Θ2Π), 26/ 04-10-
2012 (ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ) 

  
ΚΩΔ. 
ΕΤΕΠΚωδικός Αρ. 

Τιμ. Τίτλος Αρθρου 
ΕΛΟΤ ΤΠ 
1501- + 

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Άρθρα μελέτης 

ΝΑΟΔΟ Α02 1 Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος 
γαιώδες - ημιβραχώδες 

02-02-01-00* Γενικές εκσκαφές 02-02-01-00

ΝΑΟΔΟ Β02 2 Πρόσθετη τιμή εκσκαφών λόγω 
δυσχερειών απο διερχόμενα 

02-08-00-00   
01-01-01-00* Παραγωγή και Μεταφορά Σκυροδέματος 01-01-01-00

01-01-02-00

01-01-03-00* Συντήρηση του σκυροδέματος 01-01-03-00

01-01-04-00* Συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 01-01-04-00

01-01-05-00

01-01-07-00

01-03-00-00* Ικριώματα 01-03-00-00

01-04-00-00

ΝΑΟΔΟ Β29.3.1 3 Κατασκευή ρείθρων, τραπεζοειδών 
τάφρων, στρώσεων προστασίας 
στεγάνωσης γεφυρών κλπ με 
σκυρόδεμα C16/20 

01-05-00-00

01-01-01-00* Παραγωγή και Μεταφορά Σκυροδέματος 01-01-01-00

01-01-02-00

01-01-03-00* Συντήρηση του σκυροδέματος 01-01-03-00

01-01-04-00* Συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 01-01-04-00

01-01-05-00

01-01-07-00

01-03-00-00* Ικριώματα 01-03-00-00

01-04-00-00

ΝΑΟΔΟ Β29.3.4 4 Μικροκατασκευές (φρεάτια, 
ορθογωνικές τάφροι κλπ) με 
σκυρόδεμα C16/20 

01-05-00-00

ΝΑΟΔΟ Β51 5 Πρόχυτα κράσπεδα  από 
σκυρόδεμα 

05-02-01-00* Κράσπεδα-Ρείθρα - Τάφροι παράπλευρα 
της οδού 

05-02-01-00

ΝΑΟΔΟ Γ01.1 6 Υπόβαση οδοστρωσίας 
μεταβλητού πάχους 

05-03-03-00* Στρώσεις οδοστρωμάτων από ασύνδετα 
αδρανή υλικά 

05-03-03-00

ΝΑΟΔΟ Γ02.2 7 Βάση πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-
155) 

05-03-03-00* Στρώσεις οδοστρωμάτων από ασύνδετα 
αδρανή υλικά 

05-03-03-00

* Εχει αντικατασταθεί από την αντίστοιχη ΠΕΤΕΠ Σελίδα 1 από 3
 

Πίνακας αντιστοίχισης άρθρων-ΕΤΕΠ 
ΚΩΔ. 
ΕΤΕΠΚωδικός Αρ. 

Τιμ. Τίτλος Αρθρου ΕΛΟΤ ΤΠ 
1501- +

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Άρθρα μελέτης 

01-01-01-
00

* Παραγωγή και Μεταφορά 
Σκυροδέματος 

01-01-01-00

01-01-02-

ΝΑΟΔΟ Β29.3.3 8 Κατασκευή πλακών πλήρων, ολόσωμων 
βάθρων, λεπτοτοίχων και κιβωτιοειδών 
οχετών με σκυρόδεμα C16/20 

01-01-03-* Συντήρηση του σκυροδέματος 01-01-03-00
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01-01-04-* Συγκροτήματα παραγωγής 01-01-04-00

01-01-05-

01-01-07-

01-03-00-* Ικριώματα 01-03-00-00

01-04-00-

01-05-00-

ΝΑΟΔΟ Δ01 9 Τομή οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη 

ΝΑΟΔΟ Β49 10 Χυτοσιδηρά καλύμματα φρεατίων, 
σχάρες υπονόμων 

08-07-01-
01

   

ΝΑΟΔΟ Β30.3 11 Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων, 
xαλύβδινο δομικό πλέγμα B500C

01-02-01-
00

* Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος 01-02-01-00

ΝΑΟΔΟ Β85 12 Προσαρμογή στάθμης υφιστάμενου 
φρεατίου επί ανακατασκευαζόμενου 
πεζοδρομίου 

    

ΝΑΟΔΟ Γ06 13 Ανακατασκευή στρώσεων οδοστρωσίας 

ΝΑΟΔΟ Α12 14 Καθαίρεση οπλισμένων σκυροδεμάτων 15-02-01-

ΝΑΟΙΚ 78.96ΟΔ 15 Επιστρώσεις με κυβολίθους από τσιμέντο  
ΑΤΗΕ Ν\9302 16 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση 

καλωδίων 
    

ΑΤΗΕ Ν\9306 17 Αποκατάσταση πεζοδρομίου,δρόμου , 
πράσινο 

    

ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 18 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής 
υπόγειων καλωδίων εσωτερικών 
διαστάσεων 40 x40 cm, βάθους έως 40 
cm 

    

ΑΤΗΕ Ν\9325.3 19 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 

ΑΤΗΕ 9303 20 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως 
θεμελιώσεως τσιμεντοϊστού ή 
σιδηροϊστού  σε έρεισμα 

    

ΑΤΗΕ Ν\9312.3 21 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ X 

ΑΤΗΕ Ν\9315.1 22 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος τυπου 
νεροσώλ 

    
ΑΤΗΕ Ν\9316.6 23 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος  για την 

διέλευση καλωδίων κλπ διαμέτρου 2 1/2 
ins 

    

ΑΤΗΕ 24 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 

ΑΤΗΕ 9336.1.1 25 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό 
Διατομής 3 Χ 1,5mm2 

    

ΑΤΗΕ Ν\9342 26 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ 
μήκους 1,50m 

    

ΑΤΗΕ 9340.2 27 Αγωγός γυμνός χάλκινος πολύκλωνος 
Διατομής 16mm2 

    

* Εχει αντικατασταθεί από την αντίστοιχη ΠΕΤΕΠ Σελίδα 2 από 3
 

Πίνακας αντιστοίχισης άρθρων-ΕΤΕΠ 
ΚΩΔ. 
ΕΤΕΠΚωδικός Αρ. 

Τιμ. Τίτλος Αρθρου ΕΛΟΤ ΤΠ 
1501- +

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Άρθρα μελέτης 

ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 28 φωτιστικό σώμα  led 40 W  κορυφής 

ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 29 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) 
0.70x0.37x0.80 m 

    

ΑΤΗΕ Ν\9311.4 30 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 
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ΑΤΗΕ Ν\9315.2 31 Σωλήνας προστασίας από υψηλής 
πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) 
υπόγειων ηλεκτρολογικών  
εγκαταστάσεων Φ 110/93.

    

Βοηθητικά άρθρα μελέτης 

ΟΙΚ 1444 Υλικά τσιμεντοκονιάματος των 600 kg 

ΟΙΚ 1445 
 

Υλικά τσιμεντοκονιάματος των 450 kg 

ΟI ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΑΝΑΠΛ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΣΚΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ     

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 

 
 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

    

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΜ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 
ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

    

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει: 
Α) Τη μελέτη του δημοτικού έργου: «Τσιμεντοστρώσεις 4ης Δημοτικής Κοινότητας» 

προϋπολογισμού: 922.981,08 ΕΥΡΩ (744.339,58 + 178.641,50 ΦΠΑ). 
Η δαπάνη θα βαρύνει τη με Κ.Α. 30.7325.44063 πίστωση προϋπολογισμού του Δήμου 

Λαρισαίων οικονομικού έτους 2017. 
Πηγή χρηματοδότησης: ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
Β) Την εκτέλεση του δημοτικού έργου: «Τσιμεντοστρώσεις 4ης Δημοτικής Κοινότητας» 

Τρόπος κατασκευής: Εργολαβία 
 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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